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OERNNDJIA., EREVZ—. IFXBKRER ED+HTHZE
OZREEXDEMEFLNEANK

O SRSTE M LTS EMIC &k HFEEA

OmE (3. AIEALEBMELVAEIBRNHS.

2 THHTARER. UTICKY—EEBEZMA =,

O E(HETE - BT BENEEHFARBELER Y F —BEREMFNGELE
O SRSE R C DL TIXEFERED ARRGEMEESE(CELE

3 FEERUVHEODHREHS=0, E5HE., BHBETHEMTITo 1=,

\_ 4 —#T7T—4h. EEREAOBRKICEY 0] EERSNTVIBAENHD,

OiEHMmE—&
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1. M6 FERERVSH 7 FEEME

D EEHRE
X5

SHSEERE | SHCFERM RE/Ro 2707 FEHE
EH
BR (ha) 6, 638 6,616 9% 6, 632
5 515 1,158 1,129 984 1,100
EEE (1) 227, 751 220, 064 974 226, 364
5 515 104, 086 96, 457 934 100, 674
EEH (TA) 54, 060, 912 56, 888, 418 105% 58, 564, 138
5 515 40,841,730 42,504, 062 1045 44,041,287

Q@ FESKEOEMEAE

. @ M (ha) N =
i SHIGEE | SH6EE | 2 M

E@EE -2.3, T@EmMRIT 0.9, it
EpsY 550. 6 520. 6 =30 [#0® -2.3, nRERGE -27.1, F4ERL 7.3, 1R
B 12,4, N2BZ -16.9, BB 0.2

TEEM 14.2, TEMKRIT 2.5, & &K
E—<v 231.7 268 36. 3 205& h3-t - (RRK) -0.4. h7-t" - (kR
(+)-0.2

TAEID 0.4, TR (&R 02 T
. () -0.8. 7-WA(EME)-0.8. {BH - 12
aabg 29.3 28.9 0.4 15 Ry 1) 0.3, (BRE - HARRE () — %
)0.3. FoRJLEF 0.2

(G - fBRIF) 0.1, {@p (L) -5.8, %
fRRL ()0.8, &M@ (3= - MkxI+) -0.6, &

h b 9.8 1058 1 14 |m(3=) 27.3. @A (RE) 18.8. Bl (F
- @R 0

nBZ 511 49.5 | 1.6 |®A -1.6. FHk 0

2585 Y 84.9 79.7 | 5.2 s EE 28 {280, HERK 2.4

maLs@m | 6969 | 700.2 | 33 |h3REEESE 186 VLT (RE)

seLd 369. 2 7.4 | -21.8 [Ly A 00 TAT 138, FB B

JL(KHE) 5.3, ECES 0.9,

EWMERIT(®BL) 139, BT L @E) -
5. gIFL -10.4, EM(EE) 0.2, 5L

Fhsa 923.1 6.8 | 6.3 Iy 0.0 me 0. mEH 1.4, KU
=11

. T RE) 1. BE @) 6.1. BE(H

ZA LA 337.4 1.9 | 45 |MTBELE

® EfF XMEEAOEE T L NEOREREhENEAAHY £ T,

O FMCHEERBELANMEERBOMENERZLE TS L. BREETIE, Epd Y. FI+F
ERMICED LIz, E—<UFEML .
IMEEFSEVDL, TESFEMMITED LIz, ITALA. DAL EEEMLT,

O &B - EAIZHDE., TS YRBNIRIMEIENDRERANED LTz, E—T UIF2ERIC
Bmltz, b MEEIS, R (PE)FEZ=HDD,
REL (2 D) DBOAKREN =,
TEVBIE, FBE (R - BRE)AKIBISED LTz, FWIARK, BYEET ®Z)NEMLEZLOD
PFLANBEDS LIz, [SALAR, NI (BEZE) . TR @) Mg, SR (R BNED LT,

-2—



2. THICEFERF A E H FrRiR

SHeEERE
8 g fEE B E= By ES H$ER RS BR5E%E
AR
(ha) (t/10a) (1) (FM) () (FM)
FRINTGHR
NG R (IZNIRE) 1.4 0.7 10 9,568 10 9,568
§ 1.4 0.7 10 9,568 10 9,568
SHHEERET 15 0.7 10 9,568 10 9,568
(A =S
{2 Bk 49.1 34 1,684 2,349,315 1,613 2,239,258
2R 0.3 0.2 1 1,011 1 1,011
5 49.4 34 1,685 2,350,326 1,614 2,240,269
SHIERE 495 34 1,679 2,342,777 1,608 2,232,719
WAIFA
TUIE (BEth) 0.2 0.2 0 456 0 456
INGR(IZNIRE) 04 0.3 1 1,037 1 1,037
1 (FEHh) 1.0 1.1 11 10,917 11 10,583
B 16 08 13 12,410 12 12,076
SHEMEERET 0.4 0.3 1 1,037 1 1,037
AEED
AEFED 124.8 0.4 459 55,463 394 50,913
H 124.8 0.4 459 55,463 394 50,913
SHEIERE
AAES
it (3£) 0.9 0.3 3 2,678 3 2,678
AFvS 3.4 1.1 37 36,135 35 34,748
B 44 0.9 40 38,813 37 37,426
SHMEERET 2.1 1.1 23 20,548 21 19,816
95
B 28.9 0.7 211 165,498 210 164,659
g 28.9 0.7 211 165,498 210 164,659
SHMEERET
HhAa
A 5.1 2.0 101 13,591 101 13,591
E 5.1 20 101 13,591 101 13,591
SHHEERET
hEbe
EHINFI (R R) 3.7 0.5 19 6,992 17 6,392
BRk (BR) 0.6 5.6 34 14,472 33 14,047
FREE(ER) 0.0 0.1 0 0 0 0
EH NG GEFE) 19.5 05 92 19,770 92 19,770



DMEFERIE

o o et Er HEE HESE BR5EE AR5t &R
AR
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
bRV GETE) 26.9 1.3 347 127,251 345 127,047
5 50.7 1.0 492 168,485 487 167,256
SHHEERET 0.6 5.7 34 14,472 33 14,047
Hh)o257—
Hh)o757— 3.9 0.6 24 4,012 24 3,978
5 39 0.6 24 4,012 24 3,978
SHHMEERET
MALL(BA)
koL GBRYE) 42.0 1.3 557 169,486 557 169,486
< ILF (BiE) 130.4 05 621 110,906 621 110,906
L& ETEEd) 527.6 1.7 9,089 1,207,987 8,829 1,178,149
LE(FTFEED) 0.3 2.0 5 790 5 790
£ 700.2 15 10,272 1,489,168 10,012 1,459,330
SHHEERET
FyRY
EF=E 59.1 3.4 1,984 131,568 1,984 131,568
VEFE 46.9 4.4 2,064 114,692 2,064 114,692
BFE=E 160.5 40 6,440 417,227 6,438 416,667
MEE 143.7 49 6,995 443319 6,959 441,987
H 410.3 43 17,484 1,106,806 17,446 1,104,914
SHEIERE
EpdY
& (i) 15.9 5.4 855 263,748 828 255,519
& (FkkT) 8.2 45 370 114,360 360 111,046
RN 215 40 850 248,661 848 248,009
NP &I 92.3 7.1 6,573 2,363,922 6,448 2,316,254
1R R% 260.0 14.1 36,650 12,508,992 35,371 12,134,608
R 64.8 5.6 3611 1,071,864 3,582 1,063,657
INF 3=k 57.9 7.8 4,496 1,340,440 4,374 1,304,342
5 520.6 10.3 53,404 17,911,987 51,810 17,433,435
SHEIERET 4815 10.7 51,572 17,352,716 50,012 16,885,258
ZIF5
EiEE 58.4 2.4 1,426 264,459 1,416 262,727
k2L (4A) 18.6 16 208 131,595 295 130,839
koL (FKE) 69.0 0.6 419 280,011 419 280,011
BEJIES 2379 18 4,369 887,006 4,219 848,306
5 3838 1.7 6,513 1,563,071 6,349 1,521,883
SHIERE
cEOL
i3 14 1.2 17 4,704 17 4,704



DMEFERIE

o o et Er HEE HESE BR5EE AR5t &R
AR
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
ZEih 420 16 662 142,184 607 110,064
5 43.4 1.6 679 146,388 624 114,768
SHHEERET 14 1.2 17 4,704 17 4,704
I At
koL 40 1.8 71 22,668 66 21,116
TILF 179.9 1.1 2,010 421,009 1,830 380,139
TaE (M) 151.1 1.4 2,184 270,808 2,170 268,419
mOE (EaE) 12.3 0.9 115 32,013 114 31,719
H 3474 1.3 4,380 746,498 4,180 701,392
SHEIERE
LLES
L& (FEth) 2.7 0.8 21 10,270 12 5,770
{2 Rk 1.9 44 85 57,276 83 55,237
B 46 23 106 67,546 95 61,007
SHHEERET 1.9 45 85 57,276 83 55,237
LnAEL
L AEL 14 18 26 17,509 26 17,509
B 14 1.8 26 17,509 26 17,509
SHEIERET
L&5A
& (FRth) 27.0 2.6 691 163,243 684 160,777
INTYR 21.8 2.8 604 360,646 601 358,806
E 48.8 27 1,295 523,888 1,285 519,583
SHEERE 218 28 604 360,646 601 358,806
A —=ra—>
IR (ZINIRE) 9.3 0.9 84 39,842 84 39,842
koIL 189.2 0.9 1,645 569,534 1,568 539,112
<ILF 15.6 1.1 170 60,383 157 54,695
H 214.1 0.9 1,898 669,759 1,809 633,649
SHMEERET 9.3 0.9 84 39,842 84 39,842
FLvh
R 0.1 71 5 2,167 5 2,167
B 28 26 72 16,509 72 16,509
g 2.9 2.7 77 18,676 77 18,676
SHEERE 0.1 5.4 5 2,167 5 2,167
RyF—=
INTOR 68.8 2.9 1,991 798,676 1,975 791,641
Zhh 15.2 1.1 166 69,256 166 69,256



DMEFERIE

o o et Er HEE HESE BR5EE AR5t &R
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
H 84.0 26 2,158 867,931 2,142 860,896
SHEIERE 68.9 29 1,991 798,676 1,975 791,641
L) —
+)L)— 1.3 6.9 90 22,500 70 17,500
H 1.3 6.9 90 22,500 70 17,500
SHHEERET 1.3 6.9 90 22,500 70 17,500
LA (nI)
BEMEE T (RE) 375.7 47 17,702 411,506 17,416 402,270
BEWTLELR) 130.3 1.7 2,203 419,754 2,104 400,481
gFL 257.0 05 1,305 1,066,192 1,268 1,035,990
EY(EE) 42 5.0 210 6,090 210 6,090
BALE) 23 117 176 4,403 176 4,403
g 769.5 28 21,597 1,907,945 21,175 1,849,234
SHHEERET
WA (FR)
B 40 1.6 64 4,480 58 4,060
FRZAE 119.8 46 5,469 353,070 5,368 347,020
ko IL 235 5.7 1,330 101,080 1,330 101,080
H 147.3 4.7 6,863 458,630 6,756 452,160
SHEIERET
T=hiz
HHL 0.3 2.7 8 368 8 368
B 0.3 2.7 8 368 8 368
SHEERE
F=Fh¥
f=FEh&E 19.9 2.2 429 82,894 427 82,594
H 19.9 22 429 82,894 427 82,594
SHHEERET
DhiaE
DhAE 3.9 0.7 27 23,433 27 23,268
E 39 0.7 27 23,433 27 23,268
SHMEERET
<k
& G-k 10.4 5.4 563 212,534 546 206,190
{2 Rk () 19.2 10.8 2,067 712,304 1,996 676,351
R () 42 8.8 368 109,807 362 108,017
& Go-mkkT) 6.3 39 248 193,187 247 192,499
{2 Rk (32) 418 10.5 4,387 2,336,485 4,320 2,295,724
{BRk (R E) 23.7 11.0 2,594 1,254,828 556 266,157



DMEFERIE

o o et Er HEE HESE BR5EE AR5t &R
AR
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
LdE (P E. W) 0.2 45 9 4,050 7 3,150
£ 105.8 9.7 10,236 4,823,195 8,034 3,748,089
SHHEERET 106.2 9.6 10,230 4,821,875 8,028 3,746,769
A
B EaE (Fih) 18.1 15 267 89,541 261 87,907
{2 Rk 5.0 78 390 126,395 390 126,395
F{RRK 23.4 7.9 1,843 597,635 1,775 575,796
5 46.5 5.4 2,500 813,572 2,426 790,099
SHIERET 28.3 7.9 2,234 724,030 2,165 702,191
12A5Y
Ba-La@ 471 3.2 1,516 419,482 1,468 405,230
{8 Rk 2.1 45 94 48,600 92 47,359
FRRK 30.5 29 896 327,886 891 325,735
g 79.7 3.1 2,506 795,968 2,450 778,324
SHHEERET 33.0 30 992 377,455 985 374,062
125
L& (i) 42 33 138 90,114 131 85,543
B (/\HR) 58.1 39 2,279 1,180,685 2,267 1,174,281
H 62.3 3.9 2,417 1,270,799 2,398 1,259,824
SHEIERET 58.2 39 2,279 1,180,685 2,267 1,174,281
IZALA(NTI)
FE1E 232.1 3.0 6,973 296,687 6,856 291,488
E 232.1 3.0 6,973 296,687 6,856 291,488
SHEERE
ICACAER)
Zih 715 2.5 1,779 179,504 1,765 176,660
koIL 38.3 3.2 1,239 133,907 1,232 132,453
H 109.8 2.7 3,018 313,411 2,997 309,114
SHHEERET
IZAIZX
1IZAI=X 23.8 0.4 105 122,759 105 122,759
B 23.8 0.4 105 122,759 105 122,759
SHHEERET
[T<EN
BFEE 1.7 2.0 34 4,448 34 4,448
UFEE 1784 6.6 11,831 574,448 11,820 573,198
B 180.1 6.6 11,865 578,896 11,854 577,646
SHHEERET




DMEFERIE

o o et Er HEE HESE BR5EE AR5t &R
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
[EhiL&(inI)
e 0.1 2.0 2 80 2 80
H1F 225.1 1.9 4,272 279,843 4,195 274,684
E 225.2 1.9 4274 279,923 4,197 274,764
SHEIEERET
[Ehi L& (FR)
FRIE 8.9 1.3 117 14,858 117 14,833
1 8.7 1.7 148 27,863 148 27,863
H 17.6 15 265 42,720 265 42,696
SHMEERET 7
F—<>
& (Eih) 41.9 2.9 1,233 475,908 1,219 470,827
L& (Fkk) 23.7 42 986 464,271 968 455,780
1R R% 192.8 114 21,895 12,610,123 21,696 12,451,944
h-t =3V (R AL) 6.4 8.9 571 397,416 571 397,416
h-t =3y (k&) 32 44 140 93,082 140 92,857
H 268.0 9.3 24825 14,040,800 24594 13,868,824
SHHEERET 2249 10.5 23579 13,558,587 23,362 13,391,692
TJFIz—IL
TFI—IL 0.7 0.7 5 6,485 4 5,709
g 0.7 0.7 5 6,485 4 5,709
SHEERE
Jayal)—
Joyal)— 104.4 1.1 1,104 196,691 1,101 195,957
£ 104.4 1.1 1,104 196,691 1,101 195,957
SHHEERET
[FS5NAZ5(NI)
(ERETE) 970.2 1.6 15,824 1,136,213 15,732 1,129,967
H 970.2 1.6 15,824 1,136,213 15,732 1,129,967
SHEIERET
F5NATS(FR)
Mk (EXETR) 6.4 1.6 104 82,325 103 82,250
L& (h-BRA) 1.0 0.2 2 1,450 2 1,450
Fih GEXNETE) 115 2.2 253 50,687 253 50,519
£ 18.8 1.9 359 134,462 358 134,219
SHHEERET 6.4 1.6 104 82,265 103 82,190
HT13
#9773 (i) 0.9 1.0 9 5,319 8 4619



DMEFERIE

o o et Er HEE HESE Bt E AR5t &R
AR
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
= 0.9 1.0 9 5,319 8 4,619
SHEIERE
P 3=V
T—ILA (FRYE) 6.0 2.1 129 93,558 127 91,997
T—ILR (%Z4E) 7.8 22 172 139,417 170 138,465
7—ILA (FE) 43 2.1 91 91,686 91 91,686
T7—ILA(EE) 42 2.1 88 51,798 88 51,798
{8 B F 4R Bk (49h) 33 1.9 64 38,600 64 38,446
{B Rk - 2R A (/—%9b) 04 25 10 4993 10 4,993
FoRILEEL 2.8 0.9 26 12,894 26 12,894
B 28.9 20 580 432,945 576 430,280
SHEIERE 26.2 2.1 545 415,462 541 412,796
EOALY
EOANAY 0.1 1.0 1 900 1 630
B 0.1 1.0 1 900 1 630
SHEMEERE
XYIML4E
YIAE 49 1.6 79 174,043 77 171,493
H 49 1.6 79 174,043 77 171,493
SHEIEERE
BboELDS
& 50.0 1.9 939 259,767 935 258,767
g 50.0 1.9 939 259,767 935 258,767
SHEERE
LAR
=2 3.1 8.1 251 192,987 214 161,907
£ 8.4 0.9 74 14,695 72 14,273
B 114 28 324 207,682 286 176,180
SHHEERET 0.7 31.9 223 187,320 186 156,240
Fh¥E
RhE 26.3 14 374 120,862 367 118,206
B 26.3 14 374 120,862 367 118,206
SHHEERET
FES5M6L
L& (FEth) 0.4 14 5 2,149 5 2,149
5 0.4 14 5 2,149 5 2,149
SHMEERET
- JAYAL i



DMEFERIE

Bo
m

fE&!

By
(t/10a)

HR5EEE
(FFA)

F\A v (FEHh)
TR Y (R

0.7

wRLE

199,006

KELE

103,581

103,581
103,581

FiR%¥

Eh#E

EUHE

6,615.9
1,129.4

220,064
96,457

56,888,418
42,504,062

213,964
92,221

54,639,484
40,589,530

_‘] 0_



3. T EE R4 EH FratE

SHIEEFE
0 g feE B E= By ES H$ER RS BR5E%E
AR
(ha) (t/10a) (1) (FM) () (FM)
FRINTGHR
NG R (IZNIRE) 15 0.7 10 9,304 10 9,304
¥ 15 07 10 9,304 10 9,304
SHHEERET 15 0.7 10 9,305 10 9,305
(A =S
{2 Bk 485 38 1,821 2,476,696 1,765 2,387,341
2R 0.3 0.2 1 1,011 1 1,011
g 4838 3.7 1,821 2,477,707 1,766 2,388,352
SHIERE 48.9 3.7 1,815 2,469,907 1,760 2,380,552
WAIFA
TUIE (BEth) 0.2 0.2 0 456 0 456
INGR(IZNIRE) 04 0.3 1 1,037 1 1,037
1 (FEHh) 1.0 1.2 12 12,550 12 12,430
g 16 0.8 13 14,042 13 13,922
SHEMEERET 0.4 0.3 1 1,037 1 1,037
AEED
ZFEED 1925 0.3 502 60,713 452 57,213
g 1925 0.3 502 60,713 452 57,213
SHEIERE
AAED
Zih (%) 0.9 0.3 3 2,706 3 2,706
Aty 34 1.0 35 32,542 34 31,901
& 43 0.9 38 35,248 36 34,607
SHMEERET 2.2 1.1 24 21,262 22 20,721
95
B 248 0.9 221 163,327 220 162,563
5 248 0.9 221 163,327 220 162,563
SHIERE
HA
A 5.1 2.0 101 13,591 101 13,591
& 5.1 20 101 13,591 101 13,591
SHERE
hEbe
EHINFI (R R) 3.7 0.5 17 6,392 17 6,392
BRk (BR) 0.6 5.7 35 16,066 34 15,607
FREE(ER) 0.0 0.1 0 0 0 0
EH NG GEFE) 19.0 0.6 111 22,244 111 22,244

_‘]‘]_



FH7EERE

o g e Ry BT ETE By dES HESE BR5EE BR5E&E
AR
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
bRV GETE) 26.9 1.4 365 134,422 364 134,256
5 50.2 1.1 528 179,123 525 178,499
SHHEERET 0.7 5.2 35 16,066 34 15,607
Hh)o257—
HhyI59— 2.9 0.8 23 7,389 23 7,344
5 2.9 08 23 7,389 23 7,344
SHIERE
MALL(BA)
koL GBRYE) 42.0 1.3 557 169,486 557 169,486
< ILF (BiE) 130.4 05 621 110,906 621 110,906
LE(FTEED) 5325 1.7 9,232 1,219,022 9,033 1,194,627
LE(FTFEED) 0.3 2.0 5 790 5 790
£ 705.1 1.5 10,414 1,500,203 10,216 1,475,809
SHHERE
FrRY
HFE 59.7 4.1 2,447 173,413 2,447 173,413
VEFE 46.6 43 2,021 124,425 1,443 86,849
BFE 158.9 40 6,355 412,755 6,353 412,195
MEE 1445 49 7,062 456,027 7,062 456,027
g 409.8 4.4 17,886 1,166,621 17,305 1,128,484
SHEIERE
EpdY
& (i) 15.9 5.4 855 257,017 839 252,077
& (FkkT) 8.9 5.0 445 138,799 422 131,462
Z 21.0 44 918 250,411 908 247571
I\ 2 HDE 88.4 7.7 6,798 2,350,678 6,666 2,301,788
Rk 254.4 15.1 38,355 12,408,630 37,138 12,021,640
R 61.8 5.9 3,635 916,911 3,607 910,047
INF 3=k 55.1 9.9 5,437 1,511,400 5,269 1,466,361
g 505.4 1.2 56,443 17,833,846 54,849 17,330,946
SHEIERET 466.2 11.7 54509 17,267,009 52,949 16,774,841
ZIFES
EiEE 66.6 2.3 1,525 250,396 1,522 249,940
koAU () 20.3 16 314 153,136 308 151,436
koL (JKEA) 68.9 0.7 454 297,335 454 297,335
BEJIES 2279 1.9 4,299 894,820 4,299 894,820
H 383.6 1.7 6,593 1,595,687 6,583 1,593,531
SHIERE
k- 3} oy
i3 1.4 1.2 17 4,704 17 4,704

_1 2_



FH7EERE

o g e Ry BT ETE By dES HESE BR5EE BR5E&E
AR
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
Zih 47.7 16 754 150,834 699 118,714
E 49.1 1.6 771 155,538 716 123418
SHHEERET 14 1.2 17 4,704 17 4,704
I At
koIL 35 1.7 61 20,574 55 18,572
TILTF 184.0 1.2 2,169 474,850 2,020 434,765
TaE (M) 154.7 15 2,273 296,910 2,241 291,785
mOE (EaE) 12.3 0.9 115 32,517 114 32,223
g 354.6 13 4618 824,851 4,430 777.345
SHEIERE
LLES
L& (FEth) 25 1.0 26 11,949 8 4,389
{2 Rk 1.7 5.1 88 60,536 86 58,567
E 42 2.7 114 72,485 94 62,956
SHHEERET 1.8 5.1 89 60,536 86 58,567
LnAEL
LAzl 14 18 26 17,509 26 17,509
g 1.4 18 26 17,509 26 17,509
SHEIERET
L&5A
& (Btth) 25.7 26 680 153,759 675 151,856
INTYR 15.0 46 694 438,906 668 422,006
& 40.7 3.4 1,374 592,665 1,343 573,862
SHEERE 15.0 46 694 438,906 668 422,006
A —=ra—>
INDR(ZZNIRE) 9.3 1.0 94 44390 94 44,390
koIL 190.2 1.0 1,845 640,405 1,761 612,289
TILF 14.3 1.2 178 64,928 165 59,104
H 213.8 1.0 2,117 749,722 2,021 715,783
56 HEEEE 9.3 1.0 94 44,390 94 44,390
FLvh
R 0.1 71 5 2,167 5 2,167
B2 2.8 2.6 73 23,834 73 23,834
£ 2.9 2.7 78 26,001 78 26,001
SHMERET 0.1 7.7 5 2,167 5 2,167
RyF—=
INTOR 69.5 3.0 2,090 875,290 2,072 867,345
Zih 17.4 1.2 212 90,062 212 90,062
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FH7EERE

o o et Er HEE HESE BR5EE AR5t &R
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
H 86.9 26 2,301 965,352 2,283 957,407
SHEIERE 69.5 3.0 2,090 875,290 2,072 867,345
L) —
+)L)— 1.3 6.9 90 22,500 80 20,000
5 13 6.9 90 22,500 80 20,000
SHHEERET 13 6.9 90 22,500 80 20,000
LA (nI)
BEMEE T (RE) 372.9 48 17,774 422,087 17,552 414,334
BEWTLELR) 124.0 1.8 2,236 435,427 2,136 415,746
gFL 249.2 05 1,320 940,673 1,267 907,823
EY(EE) 42 5.0 210 6,090 210 6,090
BALE) 23 117 176 4,403 176 4,403
£ 7525 2.9 21,716 1,808,680 21,341 1,748,396
SHHEERET
WA (FR)
B 40 16 64 4,480 58 4,060
FRZAE 121.3 46 5,526 368,319 5425 362,269
ko IL 24.0 5.8 1,400 105,000 1,400 105,000
g 149.3 4.7 6,990 477,799 6,883 471,329
SHEIERET
T=hiz
HHL 04 40 16 656 16 656
& 0.4 40 16 656 16 656
SHEERE
F=Fh¥
f-Fh& 16.2 2.6 428 85,082 426 84,782
5 16.2 2.6 428 85,082 426 84,782
SHHEERET
DhiaE
DhiaE 3.9 0.7 27 23,099 27 22,839
& 3.9 0.7 27 23,099 27 22,839
SHMEERET
<k
& G-k 10.4 6.3 652 199,055 647 197,580
{2 Rk () 18.0 12.0 2,164 751,764 2,121 731,769
R () 4.1 9.8 407 124,188 394 120,223
& Go-mkkT) 6.6 43 284 209,355 281 207,405
BR(Z2) 38.1 10.4 3,948 2,044,959 3,883 2,006,784
BR(hE) 22.1 12.6 2,772 1,563,896 2,424 1,354,962
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FH7EERE

8 g e Ry BT ETE By dES HESE BR5EE BR5E&E
AR
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
LdE (P E. W) 0.2 45 9 4,050 7 3,150
E 99.4 10.3 10,236 4,897,266 9,756 4,621,873
SHHEERET 99.4 10.3 10,243 4,895,946 9,750 4,620,553
Y
B EaE (Fih) 16.9 1.6 278 101,624 270 99,124
{2 Rk 5.2 78 408 132,982 408 132,982
F{RRK 229 8.6 1,981 629,136 1,903 604,564
g 450 5.9 2,667 863,742 2,581 836,669
SHMEERET 28.1 85 2,389 762,118 2,311 737,545
12A5Y
Ba-La@ 459 3.1 1,438 383,555 1,388 368,906
{8 Rk 1.9 48 90 48481 88 47,151
FRRK 30.2 29 873 324914 856 316,495
E 78.0 3.1 2,401 756,951 2,332 732,553
SHHEERET 324 3.0 965 374,342 946 364,593
125
L& (FHh) 42 33 138 90,114 131 85,543
B (/\HR) 58.7 4.1 2,388 1,258,279 2,377 1,252,041
§ 62.9 4.0 2,526 1,348,393 2,508 1,337,584
SHEERET 58.7 4.1 2,388 1,258,279 2,377 1,252,041
IZALA(NTI)
FE1E 230.2 3.1 7,102 299,276 7,017 295576
H 230.2 31 7,102 299,276 7,017 295,576
SHEERE
ICACAER)
Zih 71.7 2.4 1,718 170,311 1,714 169,411
koIL 38.2 3.3 1,265 132,384 1,262 131,814
H 109.9 2.7 2,983 302,695 2,975 301,225
SHIEHRE
IZAIZX
1IZAI=X 23.8 05 112 124,859 112 124,859
E 23.8 0.5 112 124,859 112 124,859
SHHEERET
[T<EN
BFEE 1.7 2.0 34 4,448 34 4,448
UFEE 167.3 6.5 10,917 530,043 10,906 528,793
£ 169.0 6.5 10,951 534,491 10,940 533,241
SHEIERE
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FH7EERE

ag e Ry BT ETE By dES HESE BR5EE BR5E&E
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
[EhiL&(inI)
e 0.1 25 3 100 3 100
H1F 197.3 2.6 5,079 332,474 5,029 329,124
g 197.4 2.6 5,082 332,574 5,032 329,224
SHEIEERET
[Ehi L& (FR)
FRIE 8.9 1.3 117 14,858 117 14,833
1 9.1 15 140 22,084 140 22,084
5 18.0 1.4 257 36,941 257 36,917
SHMEERET 7
F—<>
=& (Eih) 57.1 2.2 1,267 389,816 1,252 384,833
L& (Fkk) 22.7 42 944 394,979 928 388,011
Rk 193.2 11.7 22596 13,812,464 22402 13,625,691
h7-t" =3V (BB 6.4 9.0 576 403,200 576 403,200
h-t—vv (M) 3.1 46 143 94,600 143 94,510
5 2825 9.0 25526 15095059 25301 14,896,246
SHHEERET 22338 10.8 24240 14,696,513 24,031 14,502,682
TJFIz—IL
TFI—IL 0.7 0.8 5 6,500 4 5,733
& 0.7 0.8 5 6,500 4 5733
SHEERE
Jayal)—
Jayal)— 106.4 1.1 1,150 203,552 1,139 200,207
E 106.4 1.1 1,150 203,552 1,139 200,207
SHEIEHRE
[FS5NAZ5(NI)
(ERETE) 981.8 1.7 16,292 1,158,732 16,040 1,141,608
g 981.8 1.7 16,292 1,158,732 16,040 1,141,608
SHEIERET
F5NATS(FR)
Mk (EXETR) 6.5 1.7 110 86,996 107 85,476
L& (h-BRA) 1.0 0.2 2 1,450 2 1,450
Fih GEXNETE) 125 2.3 291 54,107 291 53,939
E 20.0 20 403 142,553 400 140,865
SHHEERET 6.5 1.7 110 86,912 107 85,392
HT13
#9773 (i) 0.9 1.0 9 5,319 8 4619
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FH7EERE

o g e Ry BT ETE By dES H$ER BR5EE BR5E&E
AR
(t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
& 0.9 1.0 9 5319 8 4,619
SHEIERE
Ay
T—ILR (F4E) 6.0 2.2 129 92,202 127 90,967
T—ILR (%Z4E) 8.0 23 183 144,534 181 143514
T—ILR (&) 48 2.2 104 101,436 104 101,436
7—ILR (FEE) 47 2.1 100 60,155 100 60,155
{8 B F 4R Bk (49h) 33 1.9 63 35,401 63 35,241
R R R (V—29b) 0.3 28 9 5,160 9 5,160
(S G-k 2.8 1.0 27 14,226 27 14,226
& 29.9 2.1 614 453,114 611 450,699
SHEIERE 27.1 2.1 580 434,568 576 432,153
EOALY
EOANASY 0.1 1.0 1 900 1 630
& 0.1 1.0 1 900 1 630
SHEMEERE
XYIML4E
YIALE 49 1.6 79 174,043 77 171,493
g 49 1.6 79 174,043 77 171,493
SHEIEERE
BboELDS
& 46.9 18 862 248,281 853 245,990
& 46.9 1.8 862 248,281 853 245,990
SHEERE
LAR
)—2 3.1 7.7 237 183,317 212 162,067
£ 8.4 0.9 74 14,695 72 14,273
5 1.4 2.7 310 198,012 284 176,340
SHHEERET 0.7 29.9 209 177,650 184 156,400
EB%E
LEE 05 3.0 15 600 15 600
& 0.5 30 15 600 15 600
SHHEERET
Bh¥
RhE 244 15 360 117,345 352 114,508
£ 24.4 15 360 117,345 352 114,508
SHEIERE
FE5M6L
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FH7EERE

g e BT ETE By dES H$ER BR5EE BR5E&E
(ha) (t/10a) (1) (FM) (t) (FM)
L& (i) 0.4 14 5 2,149 5 2,149
E 0.4 14 5 2,149 5 2,149
SHHEERET
s TAVAG 4
F/8( (B ) 0.3 0.7 2 840 2 840
- TAYAS (i 0.4 0.8 3 1,280 3 1,280
g 0.7 0.8 5 2,120 5 2,120
SHEERET 0.4
*LE
FLE 61.4 15 947 199,123 946 198,746
5 61.4 1.5 947 199,123 946 198,746
S5HHEERET
KELE
RELZ 25 1.3 33 96,007 30 87,469
g 25 13 33 96,007 30 87,469
SHEMEERET 25 13 33 96,007 30 87,469
PPN
FIRE 15 40 60 3,000 60 3,000
& 15 4.0 60 3,000 60 3,000
SHHERET
EhR¥E
MEER 2.3 15 35 25,875 35 25,875
Zih 6.6 1.1 74 55,625 74 55,625
& 8.9 12 108 81,500 108 81,500
SHMEERE 2.3 15 35 25,875 35 25,875
EOHE
¥EJHE 0.1 0.5 1 300 0 240
£ 0.1 0.5 1 300 0 240
SHHERET
st 6,632.2 - 226,364 58,564,138 221,614 57,070,930
SHMEERET 1,099.8 — 100,674 44,041,287 98,146 42,885,944
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4. S H6SEEE 5 B Al - T BT+ 51 4 2 SRR

D6 ERME
RE  #E  mEsg  PoEw BROSER RRE EPTL 2
(ha) (t/10a) (1) ()
FRISSHR
INDR(GINIRE)
F T A RET 05 1.1 5 5  YIlhk 4
AUVDTH 0.8 05 4 4 9lhh 5
FE R i A S ET 0.2 0.7 1 1 9zlak 2
INE 1.4 0.7 10 10 11
A% 14 0.7 10 10 11
WwsZ2
R R
=0 4.6 3.7 172 172 EE. IHNEOH. HIFoR GE 23
= I T EH ER AT 38 38 151 129 EiF 9
B T 7 R T 0.1 6.7 5 5 EiE 1
B TE AT 14.8 35 521 502 EE. ALE-oR.SHIFEOH 54
E=HT 0.2 40 8 7 SHEOH. EHDY 3
HEHT 0.1 3.0 3 3 IHEFEDOH. PLLUVD 2
B 0.3 2.3 7 7 IHEFEOH 3
B m i AL ERET 0.8 3.2 26 26 SHIFEOH. HBYFLE 2
#imh 20 4.1 79 72 IHNFEOH 13
Iz O BT 0.3 2.8 9 8  INIFEOM 1
ER i T = SR T 0.3 34 10 10 SIAFEOH 1
ER 88 T 1L FR T 0.4 44 17 14 SHIEFEOH 3
HR 1k T = M T 0.9 4.2 38 36 IAFOH, 5
= R%ET 1.0 2.9 29 15 ZIAIFEOH 6
INFRTH 4.1 3.3 135 135 IDIFOH. PLNUVO E 17
AU 2.1 2.4 50 50 IDFEOH.EHDY 17
Cig-idi 0.4 30 12 12 SHIEFEOH 3
= SRET 1.0 5.1 51 51 EHAITDOM 5
=T 0.4 14 6 6 INIFEOM 2
ARYgET 0.4 3.0 12 12 SHEFEOH 2
I EaET 7.6 3.0 228 228  IHFEDH.RDHDH 32
#h = BT 1.0 36 36 36 SHAEFEOH, 5
R 0.9 3.2 29 29 IHIFDH. FIFHR 5
FERER T AL A HT 0.1 3.5 4 3 EHEFEDOHM 1
B 0.4 2.5 10 10 SIHEDHL.HEYD. FIFE->XR, 2
B ) 7 SRR AT 0.2 3.9 9 9 BLCAY-, IBFEDH 1
P9 )1 ET 0.8 34 26 24 EHIFEDOHM 7
B Z s2HT 0.2 1.8 3 3 IHIEFEOH 2
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TH6FEERME

RE  #E  mEsg  fPoEw BROSER RER EPTL A
(ha) t/10a) (v @)
i\H 49.1 34 1,684 1,613 227
BR
En L 0.3 0.2 1 1 AHRITELEDITHH 2
DR 0.3 0.2 1 1 2
At 49.4 34 1,685 1,614 229
WAITA
R (i)
BT 0.2 0.2 0 0 FIFII 4
IR T v R AT 0.1 0.1 0 0 FHIFN 1
INg 0.2 0.2 0 0 5
INDR(IZAIRE)
=] 0.3 0.3 1 1 AZMEYY . $E7 4
B T 7 R T 0.1 0.1 0 0 3 1
NG 0.4 0.3 1 1 5
E1E (Eih)
= I T = E T 0.1 0.1 0 0 FIFN 1
AT 0.1 0.6 1 1 FIFR 20
R 0.3 1.2 4 4 FLELUIFRII 6
Rz 0.0 0.6 0 0 AMMH- 2
F 4 iRART 0.5 1.3 7 6  AMIAF- 16
A% 1.0 1.1 11 1 45
A% 1.6 0.8 13 12 55
AEED
AED
=0 1.1 1.0 11 11 IPICLE 12
HERHT 0.2 0.3 0 0 EPICLE 9
By 59.3 0.3 185 120 A<, EPITLE 1
IR B R ET 19.2 0.4 77 77 KRS 1
ZUMM 20 0.7 13 13 2%LRH 10
= R AT 430 0.4 172 172 ERE.HLHMNYR 1
M 124.8 0.4 459 394 34
it 1248 0.4 459 394 34
AANES
=i ()
=0 0.4 0.3 1 1 921 15
HEHT 0.5 0.3 1 1 924 15
B 0.1 0.1 0 0 924 1
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TH6FEERME

fEfERR BN S£EE RE

feln

®E #R mEHE (ha) (t/10a) (1) @) S FH
NG 0.9 0.3 3 3 31
ol
EB I T = I T 0.2 1.1 2 2 ZLFHIF AT 1
ZUDT 0.5 10 5 5 ZLhFHIF AT 4
TR 0.7 0.8 6 6 ZLFHIFAFYT 6
ERA AL A BT 0.2 15 3 2 DAY ATV 3
FERER T AL R T 0.1 0.2 0 0 ZAFHIHATYT 1
B 1.1 12 13 12 Zh3%59° 2197’ 10
B [a i B4R AT 0.1 1.0 1 1 ZAFHI5ATy7 1
EETILAX 0.3 12 4 4 ZhFHFHRTT 3
A} 34 1.1 37 35 31
a% 4.4 0.9 40 37 62
x5
BRA-ELB
=T 0.4 2.3 9 9 T7-U-7747 4
EETE L RET 2.1 0.4 8 8 77747 13
BT ERE 6.2 0.2 10 10 7-Y=-7747 11
AT 0.5 1.0 5 5 T7-Y-7747 14
B AL SR ET 0.1 0.6 1 1 7-Y=7747 1
B ma i E SR AT 0.7 17 1 1 7-9-7747 8
EE™ 33 2.6 86 86  7-UIr47 42
ZUDH 0.1 0.7 1 1 7-Y=7747 1
FERT 14.3 0.4 60 60  T7-Y-7747°. A4-71F 70
AT 0.7 19 13 13 77747 6
R T AL A BT 0.5 1.0 5 4 T7-)-7747 7
FERR AL ) IET 0.1 1.6 2 2 T7-Y-7747 1
INE 28.9 0.7 211 210 178
=k 28.9 0.7 211 210 178
A
AN
IS 48 2.0 95 95 ATV, f&/NET 21
fEHT 0.3 2.0 6 6  ATY. t&/NET 21
A} 5.1 2.0 101 101 42
a% 5.1 20 101 101 42
MEbe
FE NG (R &R)
fEmT 13 0.6 7 7 EEFFEh 25
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TH6FEERME

RE R mEkg  ham BROZER RRR TR ok
(ha) (t/10a) (1) )
INFAT S LT 19 0.3 5 5 7R YT 6
JII EHT 0.2 2.0 4 2 MBI 1
)i 0.3 1.0 3 3 INE-BER 2
Mg 3.7 0.5 19 17 34
R (RRR)
=0 0.6 5.6 34 33 EBRE1S 4
NG 0.6 5.6 34 33 4
FRA (RR)
= GTE L [RET 0.0 0.0 0 0 2
M 0.0 0.1 0 0 2
2= N GEFE)
B 16.1 0.4 56 56 FEHE 11
ARt 0.5 0.7 4 4 RUT 1
ZUDTH 2.7 1.1 31 31 [EoIY133, EFFEN 20
Ry HT 0.1 0.7 1 1 [EF->2Y133 1
ERE T 0.1 0.9 1 1 34— 2
NG 195 0.5 92 92 35
PRV R GERE)
ST 17 0.9 16 16 <YWfh ZUT 12
BT ERET 2.0 12 24 24 HbeAmMMI 3
Ik h 0.6 0.7 4 4 ZUY 4
icE:i 4.0 1.7 68 68 [E-ZY133 7
= SR ET 0.7 1.0 7 6 FEpfh 1
JII EHT 11.0 1.4 150 150  Za—vAy 24
)i 6.8 1.1 76 76  Zi—vOY 15
R T 0.1 2.2 2 2 RUY.EFE 10
IR 26.9 1.3 347 345 76
A% 50.7 10 492 487 151
HhI)257—
H)I757—
B 3.9 0.6 24 24 hY7m-L70, HY7A-L80. #')70-L90 8
NG 3.9 0.6 24 24 8
&% 3.9 0.6 24 24 8
MLX(RA)
bl (BERAR)
ST 414 13 546 546  HIFHL, N[TFZY A
Cig-ii 0.5 2.2 1 11 EEH 1
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TH6FEERME

RE  #E  mEsg  fPoEw BROSER RER EPTL A
(ha) (t/10a) (1) )
HEHT 0.1 0.7 1 1 EIS 1
INE 420 1.3 557 557 73
2 ILF (BRYE)

= 5.0 16 81 81 EIGH 21

= I T B EFET 9.3 2.1 197 197 SIS 34

BT L RET 1.3 1.1 14 14 FIEH 6

BT ERE 0.7 1.2 9 9  EIEH 7

s 1137 0.3 318 318 EIFH. R(ZFESY 127

=T 0.3 1.0 3 3 TIET 1

INE 130.4 0.5 621 621 196
ETRGETERED)

=] 0.6 22 13 13 HIEHT 1

= U5 T EH ER AT 3.7 2.0 75 74 BB 15

EGTE L [RET 2.5 0.6 15 15 EIGH 9

E=HT 15.4 2.0 315 300 ERI4ET. HLITDD . VIIR(-F 15

T 7.4 1.1 80 80  EIAHL. NIZXBHH 13

N 216.3 12 2,635 2635 EUEHL, N(TFESY 150

] 160.8 2.2 3,469 3263 BER145. flFDH 44

Ry IL Z D BT 3.9 18 71 41 HIEEH 1

ER g T = kT 0.7 25 16 16 BER14E.H1IFEH 2

ER 88 T 1L R BT 5.5 18 95 95 BXR145 HLIEDH 4

ER 158 T = MR T 2.3 18 42 41 BRI4B HIEDH 5

=ReET 230 1.3 300 300 JEXR145.fIIEDH 16

VAT 14.4 3.6 518 518 ER14E. RNIZIEDD . YVIAI—+ 7

INFRT S BT 236 2.3 533 533 ER14E. NIZIEBD . YRk 21

AUVDTH 33.4 2.1 704 704 BRIAS LTS, FIFH 32

= SRET 5.1 19 99 99 EIKAT 13

=T 16 0.9 15 15 EIFHT 2

Ry HT 1.2 2.0 24 24 EIRHEL. AT HH 4

R 0.5 15 8 8 HIR. fLIEHH 40

FERA AL A BT 0.5 20 10 8 AITRY. BIEAT 5

SR T AL T 5.3 1.0 53 49  fTIEBH . YVIA{-b 1

A} 527.6 1.7 9,089 8,829 400
ETRGETERED)

R )1 ET 0.3 20 5 5 R[Z[FBH 1

INE 0.3 20 5 5 1

aF 700.2 1.5 10,272 10,012 670
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TH6FEERME

= R HETH AL fEfEmE B 4S£EE BREE ThRE =T
(ha) (t/10a) (1) )

BFEE
= U5 T EH ER AT 0.7 34 25 25 EDOEXRE 4
AU 49.4 3.2 1,599 1599 HE RREBE LS 18
JII EHT 45 4.0 180 180  #HHEA. YRSE 1
#B = BT 45 40 180 180  #H B4, YRSE 3
INE 59.1 34 1,984 1,984 26

MEFEE

BT F ST AT 0.6 3.6 23 23 ¥E 3
o] 5.0 5.0 250 250 X% 1
AUDTH 413 43 1,791 1,791 HE . RBRBIE LS 9
INE 46.9 44 2,064 2,064 13

BFE
= 7.1 4.1 293 293 WA AE:f2 60
= U5 T EH ER AT 2.1 2.9 62 62 EDOEXE 5
EETERET 9.9 0.3 30 30 ZHE. XA, OE GE 5
fEHT 0.8 33 26 26 X, EFUHMY.£R2035 5
INFRTH 135 6.3 854 854 HE FZE. RRER 7
AUVDM 8.0 40 320 320 B 1
= SR ET 87.0 4.0 3,521 3521 EHEDOHMIFY 33
ARy HT 3.0 45 135 135 1% 4
NIFEET 15.9 50 800 800 BCREA.ZEL\RE 10
EY: i) 4.6 5.0 230 230 FlE FNAE 1
FERE T 8.0 2.0 160 160 FEBE 20
R AL A BT 0.5 2.0 10 8 BAXMT., %2025 10
INE 160.5 40 6,440 6,438 161

MEE
Ei&™ 3.2 5.6 179 179 YRZEH 13
=I5 ERET 6.2 3.1 193 193 XDFXE 6
BT ERET 7.1 26 185 185  &HFRI-A 6
] 14.8 5.4 793 7571 BIAE 4
= RRET 6.1 5.1 308 308 HEL.BIHL.THEE 5
INFRTH 75 6.2 465 465 FE VU 2
ZUDTH 30 3.0 90 0 ¥ 1
TR 40 24 96 % ¥ 6
= SRET 82.9 5.4 4514 4514 thR425 33
R 9.0 1.9 171 171 BI3H, B8 7
INE 143.7 49 6,995 6,959 83
aF 410.3 43 17,484 17,446 283
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TH6FEERME

S . 1 =g —
BB fm mase  FOTR BROSERORPR S 2sem R
oY
EiE (Eih)
HEHT 0.6 1.2 7 7 7EoHK 3
] 14 43 62 62 FYA 12
INHRTH 2.6 45 115 15 V7-F.2x%18 23
AN ER AT 0.2 45 10 10 V7I-F.2X15 2
INKTIZEARF 0.4 26 10 10 V7-F.2%185 7
ZUDTH 0.8 5.1 41 41 E1-RI- . BEDEH 9
= R 0.2 5.0 10 9 EX15 4os< 3
I EaET 0.6 3.0 18 18 ZBX . VF-F 6
E): i) 0.7 3.0 20 20 VvPZ—F 1
FERE T 0.6 3.9 24 24 vo-F 20
FERE Ak 77 T 0.4 2.0 8 7 Ea1-24- 15
EET X 00 30 1 1 E2-25-935 1
SEMETILAX 0.2 0.9 2 2 ATHAEIN 2
= T REHT 55 7.2 405 386 BEDETH. EDOHL 40
BZ% 0.3 6.5 17 17 BBEDOEH.E21-24- 4
F 4 ART 15 7.0 105 100  Ea1-R3-. BEDEH 11
INE 15.9 5.4 855 828 159
EE (WkRT)
E=HT 18 7.0 127 121 FYA. B 13
HEHET 1.0 8.3 84 84 FYA.EM 12
Ry 1.2 3.6 4 41 FYA 11
By IL Lz O BT 0.1 2.6 1 1 FYA 1
ER 358 T = R T 0.5 6.0 31 31 FYA 5
= BRHET 0.4 2.6 10 10 FYA 4
JIEaRT 1.2 24 28 26 FYA 7
i) 1.7 25 43 43  FYA 12
P91 BT 0.4 1.0 4 2 HE#e61 1
INE 8.2 4.5 370 360 66
2= il
BT 5.7 40 227 227  ZR¥V-LT¢ 28
EWTTE L RET 0.2 45 10 10 BEDEH 5
= I T = fE T 2.8 3.9 109 109  &F25 V7i-7 35
B TE AT 15 43 66 64 V7-F 12
&R 1.2 3.9 437 437  V7-F.8F 70
INE 215 4.0 850 848 150
I\ RN
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TH6FEERME

S . 1 e —
HE HETHA "F(‘:f*f (j"i | 555 ﬁ""(’f TR ok
=TT 198 74 1,481 1467 ——FZ. FH25.FYA 101
B TE T [RET 11.0 3.5 386 386  HEHAD. I/ELUM620, FFH2E 66
EETERET 234 1.7 2,743 2,646 fEHEIL, FH2S 58
E=HT 48 6.0 291 2711 FYAEH 17
fEHT 2.6 6.7 175 175 FYA.EZ 27
ZUDOM™ 0.3 38 11 11 FEHE1S. =7 2
[EE 13.6 5.3 717 717 [Eoh . MTI1299R 62
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EETE L R ET 1.2 44 53 52 I-YHEIRk 18
B T v R T 1.3 25 32 31 IT-VHEIRL 16
EgTERE 0.8 5.2 40 38 EX[RIE 14
EE 5.8 38 226 215 I-VEIRL. BRLAVHE 39
BrE™ 1.3 2.4 31 31 NTIAY, BIEDPHEY 5
] 1.1 2.2 25 25  EIFDPAEY 11
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TH6FEERME

RE R mEkg  ham BROZER RRR TR ok
(ha) (t/10a) (1) @)
B T = SR T 0.3 2.3 8 8 BEIEDOPHAEY 2
BT L B ET 0.2 3.1 6 6 EEFOLAHEY 1
B T = I T 2.3 2.1 50 50 EIEDPHEY 14
INFRTH 1.6 2.6 43 43 BBEDOOAEY ., BIBN1S A5 11
INFATH R LT 0.4 19 8 8 BEFDOPAHEY, BEBN1S, A5 7
ZUDH 25 2.7 69 69 B OPHEY, BEBNIE 21
= [RET 0.3 3.7 1 6 NIE 3
FERT 220 30 660 660 I—YEIRL. N7V, EENTE 90
#h = BT 1.3 15 19 18 DPHEY ELIFIT 7
R T 0.3 22 7 7 BEOPHEY. HILL 2
FERE A 77 T 0.2 2.0 4 3 BEFOPHEY 4
SR T AL R T 0.1 5.6 5 5 DPHEY 1
BrA 0.7 20 20 8 EEODPAHEY 9
B 1) 7 SRR AT 0.1 5.0 5 3 EBEOPLHEY 1
F9)11 BT 0.2 1.1 2 2 EEOPHEY 2
EMETE X 0.2 13 3 ELF3E 3
INE 47.1 3.2 1,516 1,468 299
R Rk
BT 0.5 8.0 38 37 {EXR3IS 2
BETE L RET 0.0 2.8 1 1 EX[RE3E 1
E=HT 0.6 38 23 22 {EX[E3E 5
FERT 1.0 3.2 32 32 WNTINAY T-YEIRL 2
NG 2.1 45 94 92 10
R
=5 1.0 3.6 36 3B ELXRIE. BEOPALEY 8
ElETE L RET 52 2.7 143 140 {EXH3E . IT-VEIR 20
B TERET 0.5 5.7 26 25 B[RS 5
=ReHT 0.2 04 1 1 {EXE3F 2
AUVODOTH 0.6 2.5 16 16 BEDOPAHEY, BBNTS 7
b 220 3.0 660 660 TEIFDPAEY, IT-VHIK 70
=T 1.1 13 14 14 BEOPHEY BRIV 5
A} 305 2.9 896 891 117
a% 79.7 3.1 2,506 2,450 426
25
EiE (Eih)
EE 4.2 3.3 138 131 MN=TY=UA Wb 908 =5 =N Lb 46
INE 42 3.3 138 131 46
Rk (/\VR)
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TH6FEERME

fEfER BN £EE REE

®E #R mEHE (ha) (t/10a) (1) @) S FH

EZHE 438 3.3 161 153 U= Y=UN b MN=T) =N LR 27

AR 0.2 5.0 10 10 9U8=5Y=uA"Ibk 1

By ILZ O BT 0.1 2.0 1 1 47— 1

ER i T = ST 1.0 6.0 60 60 47— 1

INRRT 05 2.3 10 10 WIILTY=-UA b NN =G71)=uA"Jbb 4

IR B R ET 0.1 0.1 0 0 WIINTY-UNIb NN =G1)=uA"Jbb 1

AUVDTH 0.4 1.6 6 6 TUE=IY-UAE 3

=R 1.2 20 24 20 IUE=HY=uN b AN =YD 5

FERT 38.0 43 1,662 1,662  NTILYY=uA ILb 42

= 4.3 2.6 17 17 359057=-uA" b 7

I ET 0.2 2.7 5 5  MN=5Y=UA"ILb 1

NI FEET 2.1 3.9 82 82  339MGB. MN—-GB 4

#B = ET 5.1 2.6 135 135  7U9-GB 18

R 0.1 2.7 3 3 MN=HY=uN b 1

FERA T AL A BT 0.1 2.5 3 2 A=TY=uATb 1

NG 58.1 39 2279 2,267 117

A% 62.3 39 2,417 2,398 163
[TALA(INI)
FR&AE

R 68.8 2.6 1,833 1,732  KI-3, BEHE 27

ER bl h = SR T 0.9 12 10 10 KI-3 2

BT LI R ET 38 25 96 96  KI-3 3

= RRHT 45 40 182 182 KI-3, BHZET 3

VAT 42.6 2.4 1,012 1012 BEAT.K-3EERK), B 0L 34

INFRT S BT 29.7 3.2 953 953 EHEAS., KI-3(KRK)., {INET 8

ZUDH 15.7 2.2 348 348  EHZEATKI-3. fIHE 9

= [RET 55 2.9 158 142 EHE5F, KI-3 9

= AT 6.3 38 244 244 EMEEAT, KI-3(KRK) 6

= 35 4.1 145 145  KI-3(KR&). EHET 3

ARy HT 1.9 3.2 62 62 EHAST. KI-3(EKK) 3

JIIEaET 49.0 3.9 1,931 1,931  KI-3, EBAEAT 20

A} 232.1 30 6973 6,856 127

a% 232.1 3.0 6,973 6,856 127
[CACA(BFR)

Zih

=& 0.5 3.2 15 15 FEBRRET 1

W 2R ET 34 42 142 128  #{HI. THC-711 14

fEHT 4.1 20 84 84 FEMAA.EAA 16
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TH6FEERME

fEffER B

wE R hTHE he) @10 ®©  ® S RH
S™ 15 2.1 31 31 BT 4
AR 26.6 2.4 618 618 EfT 4
INFRTH 29.0 2.6 761 761 BAT 4
AUVDTH 6.0 2.0 120 120 EBfI 1
R 0.4 20 8 8 EHA 15
IR 71.5 25 1,779 1,765 59
koI
BT 1.7 2.9 48 48  TCH-711, TCH-740 1
= U5 T EH ER AT 2.0 5.1 103 96  THC-711 15
BT L RET 0.3 33 11 11 HERERET 1
BT ERET 0.9 4.2 36 36 A-s-yF 5
{EHET 0.3 1.0 3 3 FERET.EREST 3
R 16.2 2.3 372 372 % 6
INFRTH 16.0 40 646 646 EHT 4
AUVDTH 1.0 2.0 20 20 EBfT 1
INE 38.3 3.2 1,239 1,232 36
A% 109.8 2.7 3,018 2,997 95
ICAIX
IZAlK
BT 0.1 0.2 0 0 EXE 1
BETELRET 0.1 0.1 0 0 EE 1
AT 0.9 0.2 2 2 EEE 20
R 2.0 0.7 13 13 h74%E 1
INKRTH 12.8 0.3 39 39 =EE 1
AUVDH 7.8 0.7 51 51 EFE 1
INE 23.8 0.4 105 105 25
A% 23.8 0.4 105 105 25
[F<EY
g5FE
= 0] 1.0 1.7 18 18 XfE. HAR 11
ER T 0.7 24 17 17 B= 15
A} 1.7 2.0 34 34 26
MmEE
= 5.0 3.3 163 163 iym60H 15
HRHT 0.3 6.4 16 16 %7KV85 28
AUVDTH 20 3.5 70 60 HEICZA 30
= R ET 74.3 438 3,587 3,587  #&¥=055 29
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TH6FEERME

RE R mEkg  ham BROZER RRR TR ok
(ha) (t/10a) (1) )
JIIEaHT 86.7 8.3 7,196 7,196  FHT0, E5IFTLI0 8
L) 9.8 8.0 790 790  EFSIXL90, R 4
FERR T AL A HT 0.4 2.0 8 7 2 15
INE 178.4 6.6 11,831 11,820 129
aF 180.1 66 11,865 11,854 155
FhLs(nT)
e
JIIEaET 0.1 2.0 2 2 Zyash 1
A% 0.1 20 2 2 1
&%
BRI 168.2 18 3,001 2,924  pVA, FiK-Y) 30
=:3:) 15.3 1.1 172 172 #k=9 1
INARTH 6.0 2.9 173 173 FymA 11
INFAT S BT 14.0 30 420 420  MEYA, A=Y 1
= HAET 4.1 2.5 103 103 MYA FHR=99F97 6
=T 1.0 2.1 21 21 k3ym 2
AR ET 12.0 2.2 271 271 RAYO AE=Y9F97’ 11
J1I EaHT 45 25 111 111 Zyash 3
INE 225.1 1.9 4272 4,195 65
A% 225.2 1.9 4,274 4,197 66
FRLLL(FR)
e
™ 0.1 4.0 4 4 =M. TYR 3
fEHET 7.6 1.2 91 91 ZYaASh. TV A4y 7
@™ 1.2 1.8 22 22 TYR.Zvaam 10
DR 8.9 1.3 117 117 20
&%
= 0] 0.1 3.8 4 4 TYR 2
=W EFET 3.3 15 49 49  Hyhfan't 18
EETTERET 0.3 24 7 7 TYNOZVAH AU ESR 4
fEET 0.6 1.2 7 7 VATV A0y 36
ZU0TH 1.2 1.3 15 15 TV A9 FR=Y) 7
= SRET 0.5 1.0 5 5  Fyh(In'® 3
Ry HT 2.7 2.2 61 61  Zyash, fohfan’4 3
INE 8.7 1.7 148 148 73
A% 17.6 15 265 265 93
E—<y
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TH6FEERME

fEfER BN £EE REE

wE R hTHE he) @10 ®©  ® S RH
L& (Fih)
= h] 13.6 3.6 489 488 mFEDY 35
= U5 T EH ER AT 2.1 3.9 82 9 I 12
BT L RET 1.0 34 36 3B RFEDY 15
= I i v FE T 25 14 36 35 FmEDOY 12
EETEERE 2.8 2.1 60 59 &H5h |EEDY 19
E=HT 0.3 1.0 3 3 EFEDY 4
B 0.2 0.8 2 2 WFEIY.mH 2
B AL SR ET 0.4 20 8 8 mHH.mEzDY 3
R 132 1.9 254 254 mEDY 50
FERE T 0.6 2.7 16 16 b 10
FERE At 77 T 0.3 15 5 - ) 18
&= T TEEy 1.8 5.3 100 9% IHB 28
HZz% 0.4 43 19 19 365 11
4 FAET 2.6 47 124 123 &5 27
DR 41.9 2.9 1,233 1,219 246
& (kR
EGTEEET 5.9 24 141 140 Fh 27
E=ET 1.2 1.1 13 13 EFEDY 11
Br™ 2.3 2.9 67 67 WEIY.IvE-HE 13
B m AL ERET 4.1 2.9 122 122 FEDY,HobE-ipE 18
] 0.2 49 9 9 AHOIHY-Y 2
B T = SR T 0.8 6.3 53 53  mEDY 1
ER g 7 1L FR T 0.2 38 8 8  AHPIIY-Y 2
INFRTH 1.2 45 55 55 IRFEDY. [XIEF-E35B 10
INFATH B IR ET 2.3 6.5 145 145 RFEOY. [XIELF-=358B 22
ZUMH 4.4 6.5 286 286 R R s mEDY HE 25
= [ BT 1.1 8.0 88 71 mFEDIY 9
A% 23.7 4.2 986 968 140
R Ak
BT 451 11.8 5,325 5233 HEF. mERzh. BB Y-U. hHY 71
ETE L RET 8.5 7.8 659 639 W5 20
E=HT 10.3 13.0 1,331 1268 EER. AOIEY-Y 37
Bt 5.6 12.7 712 712 AOIETY-v, BReiE 21
B ra AL ERET 4.3 13.6 584 584  AWIE)Y-v, B E 15
B F T E AR AT 0.2 55 1 1 R 1
NSl 6.8 11.9 814 814  HXWOITEYY-Y,  TPE-094, RH 23
INFRTH 1.4 9.3 127 127  HFEDY., TPE-094 8
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TH6FEERME

RE R mEkg  ham BROZER RRR TR ok
(ha) (t/10a) (1) @)
INFAT S LT 3.8 10.0 384 384  mEDY, TPE-094 30
= R ET 1.0 9.0 90 66 RFEDY 7
Cig-iil 72.7 11.2 8,158 8,158  IH#n. B Y-V 279
= R ET 1.1 11.5 129 129 REH, AOIE) -V, mEDY 4
HEHT 26.2 11.0 2,986 2,986 &R, mHEDOY, AOIESY-Y 70
R ET 0.4 12.5 50 50 W&, WmEDY.HOIES-Y 2
JIERT 5.4 9.9 535 535 & 20
INE 192.8 114 21,895 21,696 608
h7—t—vv (R Rk
FEER T 6.4 8.9 571 571 L3VY I (FK-E-18) 29
A} 6.4 8.9 571 571 29
h7—t =3V (FkT)
AUVDTH 0.6 43 26 26 YT 2
[iiE =25 1.9 5.1 100 100  L3Y9FI 8
IR H 0.1 3.0 3 3 UL 1
= T REHT 0.1 18 2 2 UFL 1
4 FERT 0.5 1.9 10 9 YUt 4
A} 32 44 140 140 16
a% 268.0 9.3 24,825 24,594 1,039
TFI—I
TFH—IL
By 0.2 0.4 1 1T 5=y 6
B T = SR T 0.1 0.3 0 0o =y 2
ER 158 T = R T 0.2 1.1 2 2 5=y 6
= R&HET 0.3 0.6 2 1T )=y 6
INE 0.7 0.7 5 4 20
A% 0.7 0.7 5 4 20
j‘n‘y: )—
Wi Owal)—
=] 235 0.8 188 188 t9tl, F(E5. RDTf=hH 108
BT ERET 8.0 0.7 56 56 L, n—kuk 1
HEHET 3.6 0.6 21 21 HI-F-LA. BIE&KS 17
INFKTR 6.8 1.0 69 69  SK9-099 15
= e T 8.2 0.7 57 57 LD, BIEKI. ¥¥-+-4 4
ARIET 3.0 2.0 60 60  AYVZ 3
JII EHT 45,0 1.3 597 597  SK. BIEXLD. 7714- 11
) i) 1.7 1.0 17 17 SK. BIFX&K3. 7745- 2
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TH6FEERME

RE R mEkg  ham BROZER RRR TR ok
(ha) (t/10a) (1) )
T 1.1 1.4 16 16 #&E. BlEED 5
FERE A 77 T 0.3 1.0 3 2 #BE 8
HEFE i Ak SR ET 0.3 2.0 7 7 BIFES 2
FERR AL )T 0.1 05 1 1 LEHLEY 1
=RE] 2.1 0.4 8 7 BIREEI.CAITBIE 3
= T REHT 0.1 0.9 1 1 BlEES 1
[=P4-7:1) 0.6 1.0 6 5  BlEK3.SK9 2
INE 104.4 1.1 1,104 1,101 183
% 104.4 1.1 1,104 1,101 183
F53hAZ5(NI)
(EEXEFE)
] 278.1 0.6 1,704 1614 J0JRA A-N-TY-+5 . BER. 17 8
INFRTH 131.8 2.1 2,704 2,704  A-N-T)-FOHRIR BER GE 86
INFATHEF R BT 2726 20 5,356 5356 A—N-T!—F./0/R. BEE KL 47
AUVDM 78.0 2.3 1,830 1830  J/AL A-N-TY-+F 34
= IR AT 125.0 15 1,893 1891 AZ-nN-T7Y—1, YRy, J/R, ET5-F 8
FEER 52.2 3.1 1,645 1645 90/, 7°09°VA 43
NI ET 325 2.1 693 693  YAJAA-N-T—FE. FLI Lk 11
INE 970.2 16 15824 15732 237
A% 970.2 16 15824 15732 237
F5NAZS(FR)
MBRIT (E~EFE)
R 0.3 1.3 4 3 YI-bTEIY 1
R T 0.7 1.3 9 9  YREV.TIFA,1T-R 10
R v A SR ET 0.2 0.1 0 0 P3a—43AML 1
I 0.6 0.6 3 3 Db Frd¥- 3
HEZER 2.8 19 54 54 B4k, FriH- 11
= T REHT 18 18 33 33 MLV RATIR 9
A% 6.4 1.6 104 103 35
e AGER: Y
AUVDTH 1.0 0.2 2 2 jRJA 1
A} 1.0 0.2 2 2 1
Eith GENETR)
= 08 48 36 36  NAEZT.THIA 4
HRHT 1.1 0.9 9 9  TMA.HRIA 22
T 08 2.1 17 17 FHt3.90/2 3
ER i T = ST 7.0 2.3 162 162 9AJA 1
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TH6FEERME

fEfER BN £EE REE

mEfE - WAHA (h)) @100 ®©  © TERA FH
R 15 1.7 26 26 YREY,TPIALAT-R 15
FERE T AL A HT 0.3 1.2 4 3 TR 12
DE 115 2.2 253 253 57
=k 18.8 1.9 359 358 93
A
#H975 (Fih)
$EHT 0.4 0.8 3 3 [IADFER. HEETHR 7
R 0.3 0.7 2 2 ([IHTFREETR 10
SRR AL A BT 0.2 20 4 3 [IDFHR. HEETHR 6
INg 0.9 1.0 9 8 23
A% 0.9 10 9 8 23
Ay
T7—ILR (FR1E)
BT 22 17 38 37 B K 11
EET L L RET 0.8 2.7 20 20 M 2
INFRT 0.2 22 3 3 /R 1
INFATH B IR AT 0.9 2.6 23 23 IR 5
= [RET 0.7 24 17 16 Hf. 37/, 42 1
=T 0.5 3.3 17 17 /E1 2
EY: i) 0.8 12 10 10 2. 7 3
M 6.0 2.1 129 127 25
F7—ILA (&)
™ 1.9 2.2 43 41 hELH 10
BT L RET 1.4 2.2 32 32 K 7
VKT 1.0 25 24 24 HAIRKZ T, 42, 506 4
INFATT S LT 2.3 24 56 56  H{IRKZ I, 42, 506 10
HEHT 0.3 24 8 8 I/EFEI.I/MEI 2
#N A= BT 0.8 1.1 9 9 B VTR 3
INE 7.8 2.2 172 170 36
T—ILR (&)
B 0.0 0.7 0 0 o, 1
INFRTH 1.2 25 29 29 UTAEMIO. 6 4
INFATH EF [T 19 2.3 43 43 JTHEMIO. 82 9
= HAET 0.2 1.2 2 2 EIMA 1
=T 0.3 3.2 9 9 IF/MERI.I/EL 2
i) 0.8 1.0 8 8  YT-Va iE 3
M 43 2.1 91 91 20
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TH6FEERME

. s EEE EE . —
BB fm mase  FOTR BROSERORPR S 2sem R
T—ILR(EF)
= h] 0.1 0.9 1 1 MB35/ 2
BT L RET 1.4 2.3 32 32 M 4
INFRTH 0.3 2.8 9 9  YIEMI 2
INFATH R LT 0.5 30 15 15 YFAERI 6
= Ha AT 0.1 20 2 2 FEI 1
=T 0.5 3.2 16 16 3/FD.I/EI 2
L) 1.3 10 13 13 WF-Ya 12 3
INE 4.2 2.1 88 88 20
R Ak - 4R B (Ruh)
BT L RET 1.6 2.0 32 32 anz 4
B i m SR AT 0.9 2.1 18 18 4h3 4
INHRTH 05 15 7 7 anz 1
INFAT S BT 0.3 1.9 6 6  4h3 2
AU 0.1 1.0 1 1 4h3 1
N 33 1.9 64 64 12
R Ak - FAR R (/—Hyh)
HEHT 0.3 28 10 10 IUH'A'2239 3
i) 0.1 12 1 1 IU#A’2239 1
NG 0.4 25 10 10 4
o RILRER
ElgTEEET 1.6 0.6 10 10 T7YR, ZROELE 5
INFRTH 1.0 15 15 15 4h3 1
R 0.2 0.6 1 1 IYWARI 2
NG 2.8 0.9 26 26 8
At 28.9 20 580 576 125
EONSAY
EOAANAY
FERE b T 0.1 1.0 1 1 EAAMY 3
NG 0.1 1.0 1 1 3
A% 0.1 10 1 1 3
YIA(E
YIA(E
HERHT 0.4 0.6 2 2 B#E 6
T 3.6 20 72 72 WA LIEE 1
Rt A ET 0.9 05 5 3 BHRE 6
DR 49 16 79 77 13
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TH6FEERME

S — =B —
&t 49 1.6 79 77 13
5oELS
FEpi]
=T 35 20 72 72 < 19
=T R ET 8.4 17 145 145  <f2 12
BT L RET 0.5 1.1 5 5 B<{{2 8
] 18.4 18 344 340 <2 15
ER il = SR T 3.9 25 94 94 {2 4
ER 158 T = R T 0.2 1.7 3 3 <XfE 3
=:3:) 8.0 20 160 160 <12 16
INRRTH 0.5 1.7 9 9 &< 4
ZUOH 52 15 79 79 <f2 12
= [RET 0.4 20 8 8 ¥ 1
Ry HT 1.0 2.0 20 20 <72 3
INE 50.0 19 939 935 97
=k 50.0 1.9 939 935 97
1)—2
EET 16 1.0 15 15 #z= 5=V et 5
ARYHET 0.5 20 10 10 Lyb774%— 1
FERE 0.3 0.7 2 2 Lyk7747— 8
FEJIEBT 0.7 31.8 223 186 JLFA I ZYLTFAR 1
INg 3.1 8.1 251 214 15
ES
=0 2.6 0.1 3 3 YAl 1
HRHT 1.9 0.9 18 18 VA3 LhY- 13
By 0.8 3.9 32 32 Yaa 1
JIERT 1.8 0.2 4 3 Y9I 4
TR 10 15 15 15 LIYy—, Y3, 9499 12
FERE At BT 0.2 15 3 2 Yaa 10
INE 8.4 0.9 74 72 41
% 11.4 2.8 324 286 56
FhE
= U5 T EH ER AT 4.9 18 86 85 Efm 13
E=HT 0.1 2.0 2 2 ER 1
T 2.6 0.8 20 20 RUR. Bk EH 12
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TH6FEERME

RE R mEkg  ham BROZER RRR TR ok
(ha) (t/10a) (1) @)
=REHET 0.2 15 3 3 R, RN - 1
INIARTR 0.1 0.7 1 1 ER 1
AUVOTH 6.0 1.4 83 83 Em4s.HUR 18
M= 10.0 15 149 149 BRI, P2 E 5
Ry HT 0.5 0.8 4 4 BEP 1
R T AL A BT 0.3 15 5 3 &R 1
= T REHT 15 13 20 16 ER4s 6
F 4 iRART 0.1 15 2 0 &VMrRE- 1
INE 26.3 14 374 367 60
A% 26.3 14 374 367 60
BL5H L
L& (Fih)
[iiE =25 0.4 1.4 5 5 EAEFunY 15
NG 04 14 5 5 15
=k 0.4 14 5 5 15
BTBINNAT
B/ (FEHh)
= BRHET 03 0.7 2 2 AHNUE-/ts 1
A} 0.3 0.7 2 2 1
BNV ([EER)
= RRHET 0.4 0.8 3 3 AUE-/atAi 1
g 0.4 0.8 3 3 1
a% 0.7 0.8 5 5 2
FLE
LT
BT E R 1.3 0.4 5 5 A 3
= HAET 35 1.2 43 43  FLYDALEF. FEFRLE 1
JI =T 55.0 16 893 893 FHFEFKYY 4
T 0.4 10 4 4 BYDHAFRLE. REBFRLE 8
SERE T AL 5 BT 0.3 0.2 1 1 BYHAKRLE, XEHRLE 5
SERE T AL )BT 0.2 0.2 0 0 XMALEZE.BYDHARLE 3
NG 60.7 1.6 947 946 24
A% 60.7 1.6 947 946 24
RELET
KELE
=0 2.0 1.3 27 23 F\YYFIAY 4
R T 0.5 1.2 6 6 KIE 1
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TH6FEERME

8B #m mEree oo BROCSEE REE g0 R
(ha) (t/10a) (1) )
MR 2.5 1.3 33 29 5
At 25 1.3 33 29 5
FIRE
FiRxE
= R ET 1.0 40 40 40 FPRE 1
INE 1.0 4.0 40 40 1
% 1.0 4.0 40 40 1
Eh¥
ik
FERE 23 15 35 3B E AE 20
IME 2.3 15 35 35 20
FZih
BT 6.5 1.1 72 72 FREE.ERE 16
HEHT 0.1 1.3 2 2 HREE.HRE 7
IDE 6.6 1.1 74 74 23
=k 8.9 1.2 108 108 43
¥EDYE
EOHE
SRR AL A BT 0.1 05 1 0 123F 3
MR 0.1 0.5 1 0 3
a% 0.1 05 1 0 3
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5. ST 5 B A - BT+ 5l 4 2 ey BT IE

SHTEEE
RE  #E  mEsg  PoEw BROSER RRE EPTL 2
(ha) (t/10a) (1) ()
FRISSHR
INDR(GINIRE)
BT 0.1 0.5 1 1 91lhh 2
B HE R 0.5 0.9 4 4 9lhh 4
AUVOTH 0.8 05 4 4 9lhh 5
FE R i A SR ET 0.2 1.0 2 2 9zlhh 2
A% 1.5 0.7 10 10 13
a% 15 0.7 10 10 13
WwsZ2
R Ak
BT 46 37 172 172 EfE SHEFEOHHIFE->R HE 23
= U5 T EH ER AT 3.9 4.1 160 155 EiE 10
E T R AT 0.1 6.7 5 5 EiE 1
EiETERET 14.2 38 541 521  EE HLIFE-R.SHIEFEOH 51
E=HT 0.2 40 8 7 EIBEOH. EHDY 3
f&ET 0.1 3.0 3 3 IBEDH., PENVSH 2
BrE™ 0.3 3.0 9 9 EHEFEOHM 3
B ma i AL ERET 0.8 3.5 28 28 INFOH. PLNUVS HE 2
Ry 1.9 4.1 79 71 SHIEOH 12
E Iz A BT 0.3 2.9 9 8  IHEFEDOHM 1
ER i T = ST 0.3 34 10 10 SIAIFEOM 1
BT LI R ET 0.4 44 17 16 SIAIEOH 3
ER 158 T = I T 0.9 42 39 37 EHEFEOH, 5
= BT 1.0 29 29 15 ZAIEFEDH 6
INFRTH 41 33 135 135 EAIFDOHM, LNV HE 17
AUVDTH 2.1 3.1 66 66 IHAIFDH., BAHDY 16
Cig-iis 0.4 30 12 12 SHIEFEOH 3
= AT 1.0 5.8 58 58 SHMIFOH 5
HEE 0.4 15 6 6 IHIFEOH 2
R T 0.4 30 12 12 SHEOH 2
JIIEaET 7.3 40 292 292 EHFEOH.DHDH 34
#B = BT 1.0 40 40 40 IAREFOH 5
R 0.9 3.2 29 29 IHIFDH. FIFHR 6
R T AL A BT 0.3 3.5 11 9  INEFEOH 1
BRI 0.4 30 12 12 SHEOMH AEYD. FIIFESR, 2
B ) 7 SRR AT 0.2 47 11 11 BLCAY=- SHEFEDH 1
R )1 ET 08 3.4 26 24 IAEDOH 7
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RMTEERME
RE  #E  mEsg  fPoEw BROSER RER EPTL A
(ha) (t/10a) (1) )
BZz% 0.2 20 3 3 IHEFEOH 2
M 485 3.8 1,821 1,765 226
B
T FEET 0.3 0.2 1 1 ARITELEDEHH 2
DR 0.3 0.2 1 1 2
At 488 3.7 1,821 1,766 228
WAITA
R (i)
BT 0.2 0.2 0 0  FIFI 4
B i = R AT 0.1 0.1 0 0  FIFI 1
INg 0.2 0.2 0 0 5
INDR(IZAIRE)
BT 0.3 0.3 1 1 NRMIDYY 17 4
E T R AT 0.1 0.1 0 0 X3 1
I 0.4 0.3 1 1 5
H1E (Fih)
E T = R ET 0.1 0.1 0 0 FHIFN 1
T 0.1 0.6 1 1T IR 20
TR 0.3 1.2 4 4  FLEUIRN 6
= T iEEy 0.0 0.1 0 0 AMAF- 2
F 4 FERT 0.5 15 8 8  AbF- 16
U\t 1.0 1.2 12 12 45
At 1.6 0.8 13 13 55
AEED
AEED
=I5 1.1 10 11 11 SPITLE 12
HEHT 0.2 0.3 0 0 &PICLE 9
By 120.0 0.2 200 150 A<, EPITLE 1
INFATH B IR ET 19.2 0.4 77 77 KRAE 1
AUVDH 20 0.7 13 13 2FARS 10
=R 50.0 0.4 200 200 EREF.HELEHSYE 1
Mg 1925 0.3 502 452 34
a% 192.5 0.3 502 452 34
AANEDS
=i ()
=] 0.4 03 1 1 921 15
HERHT 0.5 0.3 1 1 924 15
B 0.1 0.1 0 0 924 1



SMTEERE

]
H
e
Bo
i

i (ha)  (t/10a) (1) ) 3
MR 0.9 0.3 3 3 31
APy
ER Ik T 7= W T 0.2 12 2 2 ZLFHFHATYT 1
AUVDH 0.5 1.0 5 5 LI AFYT 4
TR 0.7 0.8 6 6 ZLAFFIH ATV 7
ERE T AL J5 BT 0.2 15 3 2 LI AT 3
S iE] T AL SR BT 0.2 1.7 3 3 LI AT 2
B 1.0 1.0 10 10 ZLAFY55°AFy7 8
B ) i SRR AT 0.1 1.0 1 1 L3I RTT 1
EETILAX 0.4 12 5 5 LI ATV 4
IME 34 1.0 35 34 31
aF 43 0.9 38 36 62
*905
BA-E@
=gt 0.4 2.3 9 9  T7-)-I74T 4
BT A L [RET 3.7 0.2 7 7 T7N-7747 13
B T 0.6 2.1 12 12 7-)-7747 7
fRHT 0.5 1.0 5 5 T7-Y-7747 14
B i e AR AT 0.7 16 11 1 7-)-7747 8
SR 3.3 2.6 86 86 77747 42
ZUDTH 0.1 0.7 1 1 7-U=7747 1
FERT 14.3 0.5 71 7 7-Y=9747° R4-34% 70
EREH 0.7 1.9 13 13 7-Y=-7747 7
FERE T AL A T 0.5 1.0 5 4 F7-)-7747 7
SERE AL )11 ET 0.1 16 2 2 T7-N-I747 1
IME 24.8 0.9 221 220 174
A 24.8 0.9 221 220 174
MR
mAR
BT 48 20 95 95 AUV, fE/NET 21
fRHT 0.3 20 6 6 ATV, f&/NET 21
IR 5.1 20 101 101 42
aF 5.1 20 101 101 42
MEBe
2= N (B
AT 1.3 0.6 7 7 EEFFh 25
INFRTH B LT 1.9 0.3 5 5 A KUYt 6
) FaET 0.2 1.0 2 2 INE-B T 1



SHI7EERE

RE R mEkg  ham BROZER RRR TR ok
(ha) (t/10a) (1) )
#B = BT 0.3 1.0 3 3 IMEBEIE 2
INE 3.7 0.5 17 17 34
Rk (RR)
= h 0.6 5.6 35 4 EBBREE1F 4
INE 0.6 5.7 35 34 4
FRA(ERR)
ETE L RET 0.0 0.0 0 0 2
A% 0.0 0.1 0 0 2
=Gl CE3E)
BEM 16.1 05 81 81 EFE 11
ARt 0.5 0.7 4 4 RUT 1
AUVDTH 22 1.2 25 25 [ZoC2UY133, EIFFEh 18
KIFRAT 0.1 0.7 1 1 [Fo2Y133 1
MR 0.1 0.9 1 1 34— 2
IR 19.0 0.6 111 111 33
PRIV ERZA GERE)
=] 1.3 1.1 15 14 <Yt ZUT 11
BT ERET 24 1.0 24 24 HibeAmMI 3
L] 0.6 0.7 4 4 RUT 4
FEE 40 18 72 72 [E-2Y133 7
= SR ET 0.7 1.0 7 6 ZEpfH 1
)| ET 1.0 15 165 165  Z1—vAY 24
#B = HT 6.8 1.1 76 76  Zi—vOY 15
TR 0.1 2.2 2 2 AUT.FEE 10
INE 26.9 14 365 364 75
=k 50.2 1.1 528 525 148
Hh)257—
Hh)I757—
=] 2.9 0.8 23 23 HY70-L70, #70-180, hY70-L90 5
NG 2.9 0.8 23 23 5
A% 29 0.8 23 23 5
MALE(BR)
b RIL GERAE)
SR 414 13 546 546  HIFHL, N(TFSY 71
FEET 05 22 11 1 EIs 1
o= 0.1 0.7 1 1 EIGH 1
INE 420 1.3 557 557 73
2 ILF (BREE)
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SHIEEHE

S — =g —
=] 50 16 81 81  ETUSHAL 21
= U5 T EH ER AT 9.3 2.1 197 197 =& 34
BT L RET 1.3 1.1 14 14 EIGHT 6
EETERET 0.7 1.2 9 9  EIF 7
LS 1137 0.3 318 318 EUSHL, R(ZEEY 127
HEHT 0.3 1.0 3 3 EIE4T 1
A% 130.4 0.5 621 621 196
L& ErEaEYy)
=0 0.6 2.2 13 13 EIET 1
= I T EH ER AT 2.5 2.0 50 50 EUGH 12
BT L RET 25 0.6 15 15 EIFT 9
E=HT 15.4 20 315 300 BERI4SKLITHM, YILIR(—+ 15
fEHET 7.4 1.1 80 80 EIFHL. NIZ(THH 13
ST 216.3 12 2,635 2635 EISHL, R(ZESY 150
A 168.7 2.2 3,680 3511 BER145, #F5H 44
Rt Il Z T 19 2.0 37 37 fLEBHh 1
ER I T = ST 0.7 25 16 16 SRI4S. HIE5H 2
BT LI B T 5.5 18 100 100 HR145. HIE5H 4
ER 158 T = R T 2.3 20 46 42 BRI4T HLITSH 5
=:3:) 23.0 13 300 300 BERI4E.HIEEH 16
INFRTH 14.4 3.6 518 518 BR14E. RNIZIEED . YVIA(-F 7
INFATH EF SR AT 23.6 2.3 533 533 ‘ER14E. NIZIEBD . YVIRI-F 21
ZUOH 309 2.1 658 658 =R145, f1IEXDH, B 32
= HRET 5.1 19 99 99  EFUIFH 13
=T 16 0.9 15 15  EIEHT 2
I ET 1.2 2.0 24 24 EIRHEL. LT HH 4
TR 0.5 16 8 8 EIER. XS 40
R T AL A BT 05 20 10 8 AZ7RY. BIEAT 5
FE R T AL T 8.0 1.0 80 72 #LIXBH, VMR- 1
INE 532.5 1.7 9,232 9,033 397
ZRGETEED)
)11 ET 0.3 2.0 5 5 N[Z[EBHM 1
A} 0.3 20 5 5 1
a% 705.1 15 10,414 10,216 667
Y
5FE
= U5 T EH ER AT 0.7 34 25 25 EDOEXRE 4
ZUD™ 49.5 4.1 2,042 2042 HB . UREBIE.TE 19
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RE R mEkg  ham BROZER RRR TR ok
(ha) (t/10a) (1) )
JIEHT 5.0 40 200 200 FHPELE| YRSE 1
L) 45 40 180 180  #HH B4 YRSE 3
INE 59.7 4.1 2,447 2,447 27
MEFE
B i F EP AT 0.6 3.6 23 23 BB 3
] 5.0 5.0 250 250 X% 1
ZUD™ 410 43 1,748 1170 HEBE RREBE XS 9
INE 46.6 43 2,021 1,443 13
BFE
=i 7.1 4.1 293 293 A&, EZEfE2 60
=T EFET 2.1 2.9 62 62 EDEKE 5
EigTERE 9.9 0.3 30 30 ZERE.ZEBA. 9L GE 5
HERHT 0.8 3.3 26 26 ER.EFUNY.£R2035 5
INBRT 135 6.3 854 854 EE., ME. RN 7
AUVOTH 8.0 4.0 320 320 ¥E 1
= SRET 86.3 40 3,486 3486 EDOMITY 33
ARYgET 3.0 45 135 135 & 4
I EaET 15.0 5.0 750 750 BCREEA.ZBL\A&&F 10
#N = BT 46 5.0 230 230 FlE . BLAE 1
T 8.0 20 160 160 HB 20
FERA T AL AT 0.5 2.0 10 8 BAXHM. £%202%5 10
A} 158.9 40 6,355 6,353 161
MmEE
=I5 3.2 5.6 179 179 YRZBF 13
U 2R ET 6.2 3.1 193 193 XDOFEXE 6
BT E R 7.1 2.6 185 185  HERLI-A 6
i 148 5.3 754 754  BIA% 4
= REET 4.9 5.1 250 250 HBEL.EIHL.ETEE 5
IR 75 6.2 465 465 FE. VU3 2
AUVOM 5.0 5.0 250 250 B 1
FEER T 40 25 100 100 ¥B 6
= fa T 82.9 54 4,514 4514 thB4£25 33
TR 9.0 19 171 171 BI33. B8 7
INg 1445 49 7,062 7,062 83
At 409.8 44 17886 17,305 284
Zp5Y
A (Bi)
EHT 0.6 1.2 7 7 D8 3
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SHIEEHE
#

R HETH AL fEfEmE B 4S£EE BREE ThRE =]
(ha) (t/10a) (1) )
Rt 1.4 43 62 62 FYA 12
INART 2.6 45 115 115  V7-F.28%18 23
INRTITER BT 0.2 45 10 10 V7I-F.2X15 2
INATZEARHY 0.4 2.6 10 10 V7I-F.2F18 7
AUVDTH 0.7 54 38 38 BRI . BEOEH 9
= R AT 0.3 5.0 15 14 2325 #5o6< 4
JIERT 0.6 3.0 18 18 BX VF-¥ 6
#R = BT 0.7 30 20 20 V7—F 1
FEfE T 0.6 3.9 24 24 vo-F 20
R T AL AT 0.4 2.0 8 7 Ea1-24- 15
EEETFE X 0.0 3.3 1 1 Ea1-24-935 1
EMETILAX 0.2 0.9 2 2 ATHAEIN 2
=T AEET 5.5 7.2 400 389 BEOEH. HEOHL 39
(=7 0.3 7.2 18 18 BEDEH.E1-29- 4
4 FAET 15 7.2 108 105 HEDZEH. BB 11
DR 15.9 54 855 839 159
& (kR
E=HT 2.3 7.0 161 153 FYA.EH 15
LT 1.0 8.3 84 84 FYA.EM 12
L] 1.3 50 65 55  FYA 13
Ry I 2 A HT 0.1 30 2 2 FYh 1
FR 15k T = M T 0.5 6.0 30 30 FYA 5
= ReHT 0.4 35 14 1 FYA 4
JIIEaET 1.2 3.0 35 3B FYA 7
)i 1.7 30 50 50 FYA 12
F9J11 8T 0.4 1.0 4 2 HE¥e61 1
DR 8.9 5.0 445 422 70
2= il
= 0] 5.7 4.0 226 226 Bt 28
EE L L R ET 0.2 45 10 10 BEDTH 5
= I T = e T 2.6 6.3 164 156 &FE25 V77 35
EGTEERET 1.2 5.6 69 67 V7-¥ 12
FEE 1.2 40 448 448  V7-F.8EF 70
INg 21.0 44 918 908 150
I\ R
=IET 17.6 8.4 1,491 1476 ——1Z. FR2E. FYA 101
BT A L [RET 11.0 3.5 386 386  HEHAD. THELUM620, FFH2E 66
EETERET 225 130 2,904 2,800 #EtH{D. FH2E 55
E=HT 48 6.0 291 277 FYA.EH 17



fEfER BN £EE REE

SHIEEHE
#

wE R hTHE he) @10 ®©  ® S d
RET 2.6 6.7 175 175 FYA.EZ 27
AUVDTH 0.3 5.9 18 18 FEfE1&.2—1 2
Cig-iil 13.6 55 748 748 [EXOH MT71299R 62
= R ET 0.2 7.0 14 14 FYA 2
HEHT 15.0 45 710 710 FYA 62
R ET 0.3 7.0 23 23 E#H 2
FERE 0.3 12.3 37 37 IFN/ 2
=RE] 0.1 2.5 2 2 FYA 1

INE 88.4 7.7 6,798 6,666 399

R Rk

=TT 48.6 17.0 8,445 8270 I—tz.FH25. F2E 165
= EFET 234 19.2 4,484 4,288  fEHID, =—FZ 62
ElETE L RET 39.4 13.0 5,106 4956  REHIE. =-FZ. FYA 178
T R AT 177 1.2 1977 1884 FYA.EBH. -+, MR E 83
EETERET 20.7 17.0 3,517 3,386  IftLUMG20, FFH2E. MEHIT 73
E=HT 20.3 14.5 2,941 2,801 FYA. B, S-30. S-36. HE 661 85
HRHT 144 17.9 2,575 2575 B IEHIC 71
Br™ 1.0 20.0 200 200 #EHHEE. FYA 3
B AL ERET 0.4 18.0 72 72 Z—1Z.7°VAk, 3
B ma i E SR AT 22 14.0 310 310 FYA.Z-1Z 15
ST 8.8 17.4 1,530 1530  IEHIE, =—FZ 44
] 10.0 18.0 1,800 1,530  S-30 50
E Iz O BT 0.3 8.0 24 24 7VAb 2
ER I T = ST 15 8.5 128 128  S-30 10
ER 58 7 1L R BT 0.6 8.5 50 50 E# 4
B T = I T 2.8 18.1 507 507  EaiA 14
= BRHET 038 110 96 96  H#661 3
INRTH 1.3 12.5 161 161 pEHED, EH661, -2, =—F 11
INFATH R LT 0.7 10.2 75 75 pEHED. EHEe61, =7, =+ 9
INATZEARH 1.7 12.5 210 210  HEfHHC, EEl661. =—FZ. =+ 6
CicE:i 228 9.0 2,052 2,052  EH661. MTIIZyA 83
= SR ET 34 15.0 509 509 ——4Z.S-30 13
=T 4.6 12.0 582 582  S-30. #EiH#T 46
R ET 0.8 15.0 113 94  FYA,.S-30 4
JII EHT 15 14.0 210 210 B, TVAL 9
#B = BT 17 140 240 240  ImiAl. . S-40 10
EETH 1.1 13.9 153 153  E#H 9
FERE i 3k )11 BT 0.1 8.0 8 8 FFH28 1
=IEkG 1.7 16.0 272 230 710, 719, S30, S50, E 1661, %1 9
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SHIEEHE
#

BE %R HERE fEfEmE B 4S£EE BREE ThRE =
(ha) (t/10a) (1) )
B 1) 7 SRR AT 0.1 10.0 10 9 S30 1
INE 254.4 151 38355 37,138 1,072
FRA
=I5 20.6 5.3 1,096 1,090 =—FZ, F#2E. FR2E 51
EETERET 1.0 8.7 90 90 IEHIE. FTH2E 19
E=HT 45 9.6 433 412 FYA. EH 13
HERHT 75 4.4 331 331 EH. iEtEED 46
=R 0.2 15.0 30 29 pEHiE. =T 2
FEER T 134 6.0 804 804 MT71Zv)A. &k 62
=T 14.3 5.5 825 825 FYA 55
ARYET 0.3 8.0 27 21 B 2
INE 61.8 5.9 3,635 3,607 250
INDRBZA
=T L RET 220 8.2 1,806 1,776  FYA. 17, 1B 330
E = R ET 17.6 14.4 2,530 2410 FYA. [TOH . TRELE 83
B TE AT 1.2 8.2 96 93 IEHIE. FTH2E 5
E=HT 38 8.0 310 295 FYA.EH 19
fEHT 1.6 5.6 91 91 FYA.IEHELD 15
B R R AR AT 0.3 5.0 15 15  FYA 3
Gt 58 6.5 377 377 MT71zy9A. I9ELUb620 40
= T 0.4 8.0 32 32 FYA 2
=T 20 8.0 163 163 FYA 13
ARYET 0.2 8.0 16 16  FYA 1
Bmm 0.1 25 2 2 BE¥ 1
INE 55.1 9.9 5,437 5,269 512
At 505.4 112 56,443 54,849 2,612
ZIE>5
BBE
=0 2.0 2.1 42 42 |LHBRE 3
B TE L [RET 0.2 0.1 0 0 HIIEE 10
fEHT 34 1.1 38 38 ILETLEE 4
R 255 30 765 765  #0)IEEAR 2
ZUDTH 16.2 2.1 337 337 HNIEE. LRELE 2
= [RET 18.3 1.8 327 324 |LEAERAE, MR 10
Ry T 0.6 2.0 12 12 #IBR&E 3
R T 0.3 1.2 4 4 2 10
INE 66.6 2.3 1,525 1,522 44
k)L (1)
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fEfER BN £EE REE

SHIEEHE
#

WE R WA (ha) (t/10a) (v ) TR a
B TE L R ET 0.1 0.2 0 0 HnIEE 5
EET 0.3 0.1 0 0 JAEEM. HIEE 3
T 7.0 18 126 126 HIEE 8
ER i T = ST 2.0 25 50 50  #JIERR 1
B3 LI R BT 0.1 0.2 0 0 #0)iEEAE 1
ER 158 T = M T 15 20 30 27 HNEE 4
=REET 1.0 1.8 18 18 #0)i|E48 2
INFRTH 1.7 15 25 25 |[LEB&E H)EE 6
= R ET 0.6 18 1 7 LLER&E HIERE 3
AT 6.0 0.9 54 54 HER4LE 16
INE 20.3 1.6 314 308 49
oL (JKA)
T 0.3 0.3 1 1 g4s8A 2
BHET 1.5 0.6 9 9 |LHE% 1
B i E R AT 30 0.6 17 17  WHAR&E 3
NSl 458 05 250 250 UABRAE hERAE 74
] 1.1 0.5 6 6 LARLE 1
itk il 17.0 1.0 170 170 HER4 34
SR T AL R 0.2 1.0 2 2 e 1
A} 68.9 0.7 454 454 116
BZIES
EE™ 7.0 0.8 53 53 |LAR4 HERE 55
T 745 2.2 1,610 1610  HIIERE 6
INERTH 27.0 2.2 584 584  |LEAERLE, HIJIIEERE, {FE) 16
INFRT S BT 104.4 19 1,968 1968  LEE4. M)A, FBh 24
AUVDH 15.0 0.6 85 85  #NIEEE, LBRERA 1
INE 2219 1.9 4,299 4,299 102
A% 383.6 1.7 6,593 6,583 3N
_FD
i
TR 1.4 12 17 17 #EIR, HARIR, HEG 10
A} 14 1.2 17 17 10
g
HEHT 0.8 1.7 13 13 &hof=%x 11
AR 25.0 0.7 180 125 AHEH 1
INFRTH 4.7 4.4 208 208 HTEH 2
INFRT S LT 4.7 17 77 77 khofE . EAF 2
AUVOM 1.1 4.1 45 45  HIEH 3



RMTEERME
8B #m mEree oo BROCSEE REE g0 R
(ha) (t/10a) (1) )
= [RET 1.5 2.0 230 230  EhofER. AHH 1
INE 471.7 1.6 754 699 20
A% 49.1 1.6 M 716 30
e
2 9]V
EE 0.4 15 6 5 HRINRE 2
INFRTH 0.0 1.3 1 1 AINBEAR 2
= SR ET 0.6 0.7 4 4 RIBRE 2
I EaET 2.5 2.0 50 45  HBINEBF T 6
A} 35 1.7 61 55 12
< ILF
= 43 2.0 86 86 AIIRHE 13
=I5 EFET 99.0 0.9 862 738 AIIRER 66
BT L RET 0.1 0.6 0 0 AIBER 1
E = R ET 0.3 1.4 5 5 HJINBRER 1
E=HT 13.0 0.9 123 17 BNRE 52
Rt 1.1 0.3 3 3 BIRE 1
=hxET 0.8 15 12 12 RAINBAE 9
INRRTH 55 2.0 112 12 "BNBRER . YAD 25
INFATH B IR AT 0.9 2.1 19 19 RAINBRER YAD 5
ZUDTH 4.7 2.3 106 106  AIBLER 51
= [RET 31.0 2.0 620 601 BIE&E 14
L] 220 1.0 210 210 HRIIRE 11
= AT 1.3 0.8 10 10 AJAIBR&E 3
INE 184.0 1.2 2,169 2,020 252
TR (h-BRAE)
Ei&™ 5.4 1.7 920 920 AIRE.RIBER 23
= I EFET 6.3 1.3 80 75 BFXE 71
EET L L RET 0.2 1.6 2 2 BINRER 1
= I T = e T 0.6 0.4 2 2 BINEREAR 2
EETTERET 7.1 1.0 71 71 BINBRER 13
fEHT 18 12 21 21 AINBRE FF 26
] 50.8 12 605 579 BH.#XF.2LEF 50
Iz O BT 8.2 16 124 124 B3, HKEHF 4
ER 1l T = SR T 1.0 20 20 20 B .EXEF 5
BT L B ET 45 2.0 90 90 BHF. FF.FLEF 17
ER 158 T = W BT 15 2.0 30 30 BF. KF.FLEF 10
= RRHT 9.0 2.1 190 190 B3F.FF 15
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8B #m mEree oo BROCSEE REE g0 R
(ha) (t/10a) (1) )
VKT 17.6 14 246 246 K. BF. FF.YAZ 29
VIR B R BT 15.7 1.3 197 197  K#.xE YAZ 7
AUVOTH 20.1 2.1 419 419 HR&EYUT PFEE BF 54
= R ET 0.2 2.0 4 4y K 2
Ry HT 0.6 15 9 9 HBFKXE 3
ST 0.8 1.0 8 8 HKHEXSE 40
FERA AL A BT 0.6 1.0 6 5 HKFEXSE 20
R 16 20 33 33 KM 12
4 FAET 1.3 2.0 26 26 K#0 5
NG 154.7 15 2,273 2,241 409
RO (ER)
EEHE 2.5 0.6 15 14 FWE 12
VKT 1.1 12 13 13 H=WE 13
INFAT S BT 22 1.1 24 24 W 14
&R 6.5 1.0 63 63 HL\E 11
INE 12.3 0.9 115 114 50
aF 354.6 1.3 4,618 4,430 723
LL&ES
L& (FEih)
= I T = RE T 0.1 18 2 2 DIEEFY-Y 4
ik 0.2 1.0 2 2 DIEEFY-Y 1
I EaET 20 1.0 20 2 DIEEFY-Y 14
E): i) 0.2 11 2 2 DIEET-Y 16
g 25 1.0 26 8 35
R A
B TE AT 0.9 30 28 27 HELLES 7
E=HT 0.2 15 3 2 DIEEGY-Y 1
Cig-iis 0.2 6.0 12 12 HELLES 10
HEE 0.4 11.0 45 45  HESEA 1
A% 1.7 5.1 88 86 19
a% 4.2 2.7 114 94 54
LewAES
L AZEL
=0 1.1 1.3 14 14 thiE 12
HERHT 0.1 15 2 2 BE 16
R 0.2 48 10 10 KEEH.DEEH 10
DR 1.4 1.8 26 26 38
A% 1.4 18 26 26 38




SHIEEHE

RE  #E  mEsg  fPoEw BROSER RER EPTL A
(ha) (t/10a) (1) )
L&At
EiE (Eih)
=0 0.1 49 3 3 KL&SH . RIEIE 1
= U5 T EH ER AT 0.0 3.1 1 1 Riges 9
EETE L RET 2.6 15 38 3B HiE— 5
HEHT 1.9 0.9 17 17 KL&H 19
=N 1.2 42 50 50 iE—4&= 22
R 0.9 30 27 27 RI&E1E 7
B T = SR T 0.2 30 5 5 RBE15 1
=RxHET 338 20 76 76 k1S 7
VAT 1.4 5.1 70 70 KL&SH 9
NPT ER R ET 5.8 2.8 163 163 KL&SH 17
AUDTH 6.3 3.1 195 195 KL&SH 27
= [RET 0.2 35 7 7 tTiER 1
Ry HT 0.7 1.8 13 13 dIL&SA 7
FEfE 0.4 2.5 10 10 KL&H 15
FERR AL A HT 0.3 15 5 4 KL&LSH 12
FERA AL )T 0.1 15 2 1 KL&SH 4
Mg 25.7 2.6 680 675 163
INDR
BT 0.5 50 23 23 KL&SH 2
EETE L R ET 13.5 46 626 600 tik— 28
icE:i 1.0 45 45 45  KL&LSH 8
INE 15.0 46 694 668 38
a% 40.7 34 1,374 1,343 201
AL—hka—>
INDR(GINIRE)
FEHET 9.0 1.0 90 90 I -WMFvYa 47
ARk ET 0.3 1.3 4 4 T-MNFyda 2
INE 9.3 10 94 94 49
koL
=50 155 05 78 77 I-WEI9va 29
=5 EFET 7.8 15 117 83  I-IMMIvva 20
EETE L R ET 0.6 1.0 6 6 I-LEFvia 4
E=HT 19 1.0 19 18 I=IFFvda 9
BEgmh 0.1 0.2 0 0  I-WFIy¥a 1
B L8R ET 0.7 0.2 1 1 2-FF9da 4
B i m R AT 0.8 0.3 2 2 I-WFIvha 4
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HR HETHA fEfEmE B 4S£EE BREE I EE =
(ha) (t/10a) (1) @)
i 3.2 05 16 16 I=IWFI9va 12
= HET 2.9 1.4 41 28 I-MNFyYa 2
Cig-iil 1200 1.0 1,200 1200  T—WFI9¥a 360
= R ET 0.8 1.0 8 8  I-LFIyda 3
ST 0.2 1.0 2 2 I-MNIvia 1
R ET 0.5 0.8 4 3 I-WFIva 2
JIIREHET 29.0 10 290 260  IT-LFIvYa 31
#R = BT 50 10 50 50  I=IWMIvia 16
B 14 0.8 11 7 T-MNIvia 6
NG 190.2 10 1,845 1,761 504
<ILF
=40 2.6 1.3 33 33 I-WMFvda 10
=T 2R ET 0.0 14 0 0 I-IMIvia 2
B TE AT 8.2 12 98 96  IT-IbIvia 20
EET 0.1 1.0 1 1 I=WF9da 5
] 0.1 2.0 2 1 =My 2
ER I T = ST 30 14 42 32 RFa-y 1
@™ 0.2 0.8 2 2 I-MNFYYa FUF- 5
INE 143 1.2 178 165 45
a% 2138 10 2,117 2,021 598
FRA
EET{E L RET 0.1 7.7 5 5 BIk 3
g 0.1 7.7 5 5 3
BA
=& 0.7 40 29 29 BEA.IE-K-L 3
B E R 1.8 18 32 32  XE2E.-K-0 6
J1I EaET 0.3 4.0 12 12 EBxA 1
INE 2.8 2.6 73 73 10
A% 29 2.7 78 78 13
RyF—=
INDR
EETE L R ET 0.7 34 24 23 Kz2 9)-uk'-F2&  2AY)-UV 5
E =8 45 8.0 365 348 M NT-, EAF N—FI, TSY-750, 14
R 1.0 2.0 20 20 YUk -k2& 6
By ILZ O BT 0.2 1.2 2 2 Kz-2 1
FHER T 470 25 1,175 1175 KZ-2, 7)-uik—p2% 108
= SRET 38 3.2 121 121 710Z, GB2, 750Z 11
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SHIEEHE

RE  #E  mEsg  fPoEw BROSER RER EPTL A
(ha) (t/10a) (1) @)
HEHT 8.8 3.2 283 283 750Z, GB2 21
ARYET 2.1 3.0 63 63  GB2. 7502 7
JII EHT 0.7 3.0 21 21 YUk -k 2
FERE T AL T HT 0.1 0.4 0 0 HY-uk'-p2% 1
SEMETILAX 0.6 25 15 15 ELEA-Fz 1
IR 69.5 3.0 2,090 2,072 177
&
EETE L R ET 05 0.6 3 3 KZ2. Y-k -b2E 4
B AL ERET 4.1 2.0 81 81  A7Uk 2
ER 158 T = R T 15 1.0 15 15 Jy-vik'-+25 6
FEER T 50 0.3 15 15 KZ-2, 95—k -}25 24
= a T 1.0 15 15 15  1v7.GB2 10
=T 1.0 15 15 15 GB2 5
Ry HT 1.0 1.0 10 10 7 8
JII EHT 1.4 2.0 28 28 y)-uk-k2&E 3
R T 15 1.0 15 15 ¥MENI- KzZ-1 9
FERE T AL T HT 0.5 3.0 15 15 JY-vik'—t25 . KZ-2 3
IR 17.4 1.2 212 212 74
a% 86.9 26 2,301 2,283 251
J)L)—
)L)—
R 1.3 7.2 90 80 I-#IL619 1
g 1.3 6.9 90 80 1
a% 1.3 6.9 20 80 1
WA (INI)
BEYMEEIT (L)
= I ERET 13.1 5.7 745 709 HBULKIR 50
E =T 28.0 6.0 1,700 1619  T734 27
] 1741 45 742 667 MHRELEEE 5
Iz O BT 13.0 47 591 591  MhRELEEE 2
= RRET 440 5.0 2,200 2,200 THRBLEEE 10
INFATR 740 5.1 3,745 3745 REBLENE.EFEN 30
INFATH EF SR AT 8.8 55 481 481 THREBELEE. FEN 3
ZUOH 9.9 5.6 551 551 MitfRERLEE, BE 6
= [RET 11.0 55 595 565 T735. MifRER L. BE 4
FEERT 128.0 38 4,864 4864 T734, MREBLER, FE 95
= SRET 3.0 6.0 180 180 EE. MBERAEEME. MNOOT, T-73 5
H=ET 8.0 6.0 480 480 EHE.MRRELER 4
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RMTEERME
RE  #E  mEsg  fPoEw BROSER RER EPTL A
(ha) (t/10a) (1) @)
ARYKET 15.0 6.0 900 900 HE.MRBLEELGLE 12
INE 372.9 48 17,774 17552 253
BEYTFLRZ)
=& 6.7 20 135 129  TK-52 6
=T R ET 99.2 18 1,785 1,700 YR-HREME 59
E T R ET 2.2 12 26 25 FLEE 1
BT ERE 15.5 1.8 286 279  TK-52 21
FERE T AL A HT 0.4 1.2 5 4 JUM 4
INE 124.0 1.8 2,236 2,136 91
vFL
=& 24.7 0.4 100 99  T-734 16
=T 2R ET 1.7 13 21 21 WHREHBARY 2
BT L RET 6.6 0.3 22 22 THREBKY 14
E = R AT 0.9 0.1 1 1 fHRHEARY 1
EETERET 15.7 0.4 63 63 THRIEAARY. MHEFLIVY 53
E=HT 90.0 0.5 450 429  THREAKY. BEHKY. 092 132
HEHT 2.7 0.7 18 18 A 1
INRKTE 0.1 03 0 0 HREAK 1
INFATH B IR AT 1.3 0.4 5 5 MHREA 7
FEER T 36.0 0.8 288 270  MWHETU. MmEHAA 67
= SR ET 4.6 05 25 25 TR KY 6
AR ET 13.0 0.5 65 65 THRIEAARY. MHEFLIVY 19
JIIEaET 7.0 0.5 35 24 THRHEKY 11
#B =T 20.0 05 100 100  TmIAKRY 43
=lEhil 170 05 85 84  MHRIMAKY 32
B A i B 4ERET 8.0 0.5 42 41 THRERKY 9
DR 249.2 0.5 1,320 1,267 414
EBEMEER)
=BT 42 50 210 210  FHFILEAE 5
A% 42 5.0 210 210 5
BALE)
INFKTR 23 7.7 176 176 NIKURA 10
A} 23 7.7 176 176 10
A% 7525 29 21,716 21,341 773
LA (FER)
B
AUVDH 4.0 1.6 64 58 HIEA 11
INE 40 1.6 64 58 11



RMTEERME
g HR HETHA fEfEmE B 4S£EE BREE I EE =
(ha) (t/10a) (1) @)
ME1E
= h] 4.1 3.0 124 124 BAELGHIES 8
= U5 T EH ER AT 9.2 5.1 471 471 FOFEY 25
BT L RET 0.1 0.1 0 0 TMmRHAKY 1
EiETERE 283 24 679 679  YREME. BEOFYKIR 22
fEmT 08 35 27 27 FE 38
Rt 70.0 5.6 3,900 3800 F#FE. .FEHCY. EDE 3
ZU0TH 6.4 3.8 240 240 WHEE 15
Ry HT 1.0 3.5 35 35 THREAKY 5
R 1.2 38 46 46  THRHEKRY 40
FERE A 77 T 0.2 30 6 5 FEHKY 20
A} 1213 4.6 5,526 5,425 177
koI
Rt 240 5.8 1,400 1400 /EEA 1
INE 240 5.8 1,400 1,400 1
=k 149.3 47 6,990 6,883 189
f=hix
FHL
ARy ET 0.4 40 16 16 Z=ithEx 1
INE 0.4 40 16 16 1
A% 0.4 40 16 16 1
=Fh&F
f=FhFE
EETE L RET 2.6 3.2 83 83 by7T-ILF305 37
B TERET 0.4 12 5 5 tER&E 4
fEHT 1.6 24 39 39 4= TR 29
B 0.1 2.0 2 2 R% 1
AUVDTH 1.8 2.7 48 48 +tEBRAE 13
R T 9.0 2.6 240 240 b7 T-Nb, EERLEE 90
SRR AL A BT 0.4 2.0 8 6 &is 10
HERE T AL SR T 0.2 15 3 3 MN=Ty7 R E 1
SRR AL )BT 0.0 17 1 1 Eff RE 4
NG 16.2 2.6 428 426 189
A% 16.2 26 428 426 189
DhAZE
DHhAE
B 1.0 05 5 5 KEDI>DLAE 22
B ma i m SR AT 0.3 0.7 2 2 KEOHAE 7



RMTEERME
RE R mEkg  ham BROZER RRR TR ok
(ha) (t/10a) (1) )
s 2.2 0.8 19 19 KEO>HRE 47
B 0.4 0.4 2 1 KEIDDAE 3
INE 3.9 0.7 27 27 79
=k 39 0.7 27 27 79
<k
L& (LRI
AUVDTH 1.1 2.5 27 27 HERER774R, BERERY - 8
= T REHT 7.8 6.5 525 520 YAHA409, BER . DSt 38
4 FAET 15 6.5 100 100  YAM409. BEA 8
INE 10.4 6.3 652 647 54
R Ak (L)
=& 23 20.0 452 451 YA H409 17
=I5 EFET 1.4 12.5 180 171 EEZ. 803 4
BT L RET 0.3 11.0 39 38 U#HI- 5
E = R ET 0.9 11.9 109 107 YA 4
BT RET 2.3 11.9 274 264  HET563 8
Bm™ 0.4 10.0 38 38 NYABKAER 2
B AL ERET 0.1 10.0 10 10 BEKREBE—R(KE) 1
=B%ET 0.2 8.0 12 12 YWET-F 1
ZUDTH 0.1 121 10 10 IZFVALINT4H 1
= e 0.6 14.0 84 84  BEKER77Mb. BEAERL - 2
= 1.0 14.0 133 133 BEKRER754b. K7 6
JIIEaET 0.2 15.0 30 30 HhA 2
#B =T 3.7 11.0 407 407  HhA.BEID 17
R T 0.4 9.0 36 36 RED 1
F9)11 BT 4.2 8.3 350 330  HEAKERI-Y 7
DR 18.0 120 2,164 2,121 78
FRAL ()
EET L L RET 4.1 9.5 407 394 YA H409 14
A% 4.1 9.8 407 394 14
L& (3= -k
ZU0TH 0.5 6.8 35 35 FrALIM-Y 4
HIZEA 14 43 60 60  FrONL-y. FrALNYYAY 11
MEZERT 2.3 35 80 80  FrALA-V. F¥OLNyaAY 21
= T TREy 0.2 5.0 10 10 FvOun’yyay, vOlh-y 5
Bz& 0.7 4.9 36 33 FyOlL-Y 10
T FART 1.4 45 63 63 FrOLNYYIY, FYALL-Y 12
DR 6.6 43 284 281 63



SMTEERE
EMtEE BN £EE BREE 5
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wE fFR - WATHE (ha) (t/10a) (v ) TR a
R Ak (32)
= h] 6.4 8.4 540 539  JLT4A. YT (—R1—} 47
= U5 T EH ER AT 0.1 15.3 15 15 #uF1l)-t27. C-25, /RSP 1
BT L RET 0.4 12.0 50 50 Hv-FR 5
= I T = FE T 0.9 5.9 51 49 MBI 4
EETERET 0.1 12.7 17 16 #UF)-t'a7. IMESP 1
E=HT 0.3 6.7 20 19 /MERIN 2
&R 0.2 8.9 16 16 TYFE 1
R 0.2 10.0 17 16 Hv-F& 1
B T = SR T 0.2 75 17 15  TYFR 2
= ReET 0.2 30 3 3 YUFI)-7LITA 1
= R ET 0.8 12.0 90 90  hLEA, TYZLAY- 5
=T 1.3 12.0 151 151 bLEO, TYHMAY- 8
Ry HT 0.2 12.0 22 22 TYZ M- 1
JIEHT 6.5 10.0 650 650 H#¥—F&. 743 9
ER =T 11.0 12.0 1,320 1320 H3I—FR.743 32
R 0.1 8.0 8 8  HUFr)-t17. 743 3
B 19 13.0 247 247 VA FrOnvvay, TR 7
B ) 7 SRR AT 1.7 11.0 187 180 #¥-F& 6
F9)1(ET 39 9.0 350 300  HYFIY-taT. FrObnNvYaY 11
BT FERX 15 10.0 147 147 $9-F R H$UF1)-t27 8
EMETILARX 0.4 8.5 30 30 HY-FE. H#UFr)-t17 2
NG 38.1 104 3,948 3,883 157
Rk (P E)
=0 2.1 18.6 394 380 /MMBIL. HY-FF 6
BT L RET 2.0 14.0 279 25 74 17
EETERE 15.5 11.9 1,852 1,772 YU)=-24=} 69
T 0.4 6.0 23 23  EEF) 7
= BT 0.1 3.0 3 3 LFH 1
HEHT 0.7 10.0 65 65  tyty, 777 4
I EaET 1.3 12.0 156 156 774 3
INE 22.1 12.6 2,772 2,424 107
B (P E, M)
FERA T AL A T 0.2 45 9 7  SC2-505 3
\Y 0.2 45 9 7 3
At 99.4 103 10,236 9,756 476
oY
BE3-EE (FBi)



fEfER BN £EE REE

SHIEEHE
#

wE R hTHE he) @10 ®©  ® S d
=g 125 0.6 75 75 HE ELRAEY 20
BT L RET 0.8 7.0 57 56 {EEXIREY 116
HEHT 0.3 15 4 4 FHH 28
AUVDTH 0.4 2.3 9 9 {EXIRFA.HE 9
ER T 08 38 30 30 HB 25
Rk A ET 0.8 15 12 10 %5 20
BmEH 0.1 1.0 1 1 55 2
= T REHT 0.8 75 60 57 %5 11
Bz# 0.2 7.3 11 11 5B 5
4 FAET 0.3 7.2 18 18 Hi5 2
INE 16.9 1.6 278 270 238
R Ak
=gt 1.0 5.0 51 51 {ktXRE%GT 4
EiETEERET 1.6 45 71 71 #f&. PCEHE 26
Cig-ii 2.6 11.0 286 286 PCHil5 9
INE 5.2 7.8 408 408 39
FR
=BT 14 7.0 97 95 PCH&. ELIRAT 3
EE L L R ET 3.3 7.0 242 233  PCHil5 33
B igTERE 18.2 9.0 1,642 1575 55, PCHEG 52
INg 22.9 8.6 1,981 1,903 88
A% 45.0 5.9 2,667 2,581 365
[ZH5Y
B3-E&
= I T ERET 2.7 6.3 172 151 I-VHiK, BEDOHEY 19
=BG TE L RET 1.2 44 53 52  I-YEIRK 18
= U5 T = e T 0.9 2.4 21 20 I-YEIRL 16
BT ERE 0.8 3.3 26 25 {ExX[R3E 14
E=HT 5.2 3.7 192 183  I-YEIRL. BRILIVH# 35
BT 1.3 24 31 31 AIILLAY, BIEDOHLEY 5
B 1.1 2.5 28 28 EIFDPAEY 11
ER 1 T = SR T 0.3 25 8 8 EEOPHEY 2
ER ek v LLI FR T 0.2 3.1 6 6 BEDPAHEY 1
ER 15k T = M T 2.3 2.1 49 49  EIFEDOAEY 14
N 16 2.6 43 43 BEDVHEY, BENTE, 5 11
N ER IR AT 0.4 1.9 8 8 EIEDOPHEY, BBNTS, A5 7
AUVDTH 2.6 2.6 68 68 EIFDVALY, BIENIE 20
= R ET 0.3 3.7 1 7 NIE 3
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SHIEEHE
#

RE R mEkg  ham BROZER RRR TR a
(ha) (t/10a) (1) )
FERTH 220 30 660 660 I—YEIRL. ATIINLAY., BIENTE 90
L) 1.1 15 17 16 DPHEY ELRIT 6
R T 0.3 2.2 7 7 BEOPHEY. HIEL 2
FERR T AL A HT 0.2 2.0 4 3 BEOPAHEY 4
FE R T A S ET 0.1 5.0 5 5 DOHEY 1
Bm 0.7 20 20 10 EFO>PHEY 9
B A i B 4ERET 0.1 50 5 4 BEOPHEY 1
Fa)1IET 0.2 1.1 2 2 BEDOAHEY 2
AT X 0.2 1.3 3 3 {kxXIR3E 3
NG 459 3.1 1,438 1,388 294
353
=10 05 8.4 38 37 {ELXR3F 2
EETE L R ET 0.0 2.8 1 1 ELXFEIS 1
EZHE 0.4 40 16 15 {kLtF3E 4
FEER T 1.0 35 35 35 NIINLAY, T-YEIRL 2
INE 1.9 4.8 90 88 9
FR
BT 0.5 47 25 25 {ELX[R3E. BB DOPHEY 7
EE L L R ET 4.7 2.7 126 124 {EXR3B. I —YHIK 18
B igTERE 0.7 40 28 27 {tEX[E3IE 5
=ReHT 0.2 1.5 3 3 {kxXIR3E 2
AUDTH 0.6 24 16 16 BEDPHEY, BBNTS 9
FEERTH 22.0 30 660 660 EFUFOVPHEY . IT-VEIK 70
=R 15 1.0 15 2 BEOPHEY, BRVIVH 5
INE 30.2 2.9 873 856 116
At 78.0 3.1 2,401 2,332 419
(>}
EiE (Fih)
E=HT 42 33 138 131 MN=5Y=UA" L D8 =5 =AU 46
A% 42 3.3 138 131 46
Rk (/\VR)
EEHE 48 33 158 151 DU =5 Y=UN b N =5 =N ILb 27
R 0.2 5.0 10 10 9U8=5Y=IA"ILb 1
T ILZ O BT 0.1 45 3 2 47k 1
ER i T = ST 1.7 5.9 100 100 478—4 1
INRT 0.5 2.3 10 10 WIILTY=-UN b NN =51)=0A"Jbb 4
ZUDTH 0.4 1.6 6 6 TUA=TY-uATb 3
= [RET 1.3 25 33 30 IV =H=UN b AN ==V 5
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SHIEEHE

fEfER BN £EE REE

wE fFR - WATHE (ha) (t/10a) (v ) TR R
FERT 38.0 45 1,710 1,710 NTIL97)=uA ILb 42
=T 43 30 130 129 359057=-uA" bk 7
A ET 0.2 3.0 5 5  MN=H)=uN b 1
JII EHT 2.0 41 83 83  33YLGB. MN'-GB 4
ER =T 5.1 26 135 135 7% -GB 18
R 0.1 2.7 3 3 MN=HY=uN b 1
FERA AL A BT 0.1 2.5 3 2 E=TY=uN b 1
INE 58.7 4.1 2,388 2,377 116
% 62.9 4.0 2,526 2,508 162
[TALA(INI)
RZ1E
] 69.3 2.9 1,953 1,893 KI-3. BHEET 26
B T = SR T 1.0 30 30 30 K3, EEE 3
&R T 1L FR T 38 30 114 114  KI-3 3
= RRHET 45 40 180 180 KI-3, EEAT 3
INFRTH 426 2.4 1,012 1012 EBHEAT.K-ERK)., B 5L 34
INFATH B IR AT 29.7 3.2 953 953 EMEAT. KI-3ERK), INET 8
AZUDTH 13.7 2.9 403 403 EHEET.KI-3, i 8
= R AT 6.0 3.0 180 155  EH5F.KI-3 11
= SR AT 44 30 132 132 EHEEA. K-3(ERK) 6
=T 3.6 30 108 108 KI-3(RZ&). EHET 3
Ry HT 2.6 3.0 78 78 EBRET.KF3(KRK) 4
I EaET 49.0 4.0 1,960 1,960 KI-3, EEET 20
ING 230.2 3.1 7,102 7,017 129
At 230.2 3.1 7,102 7,017 129
ICACA (TR
Eih
=40 05 3.2 15 15  $HEHET 1
= I EFET 3.9 3.4 132 128 ERHL. THC-711 14
HRHT 4.1 2.0 84 84 FFEMRAT.EHEAST 16
EE™ 15 2.1 31 31 B 4
g 28.3 2.2 607 607 FAT 4
AT 29.0 2.6 761 761 EBAT 4
AUVDTH 4.0 2.0 80 80 EHI 1
R 0.4 20 8 8 EHA 15
NG 71.7 24 1,718 1,714 59
2 1V
=0 1.7 2.9 48 48  TCH-711, TCH-740 1
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SHIEEHE
#

BE %R HERE fEfEmE B 4S£EE BREE ThRE =
(ha) (t/10a) (1) )
=T EFET 2.0 44 91 88  THC-711 14
BT L RET 0.3 3.3 11 1M HRER 1
EETERET 0.9 42 36 36 A-4-UyF 5
HEHT 0.3 1.0 3 2 ¥ERET.EBET 3
] 16.0 25 410 410 % 6
INKRTH 16.0 40 646 646  TAT 4
ZUD™M 1.0 20 20 20 BAT 1
INE 38.2 3.3 1,265 1,262 35
A% 109.9 2.7 2,983 2,975 94
[TAl=<
ICAIZK
=0 0.1 0.2 0 0 EXE 1
ElETE L RET 0.1 0.1 0 0 =T 1
fEHT 0.9 0.2 2 2 ETE 20
] 2.0 1.0 20 20 n7MEE 1
INFRTH 12.8 0.3 39 39 EXE 1
AUVODTH 7.8 0.7 51 51 EXE 1
INE 23.8 0.5 112 112 25
A% 23.8 05 112 112 25
[E<ELY
BFE
=i 1.0 1.7 18 18 KfE.HAR 11
T 0.7 2.4 17 17 B= 15
g 1.7 20 34 34 26
MmEE
=5 5.0 33 163 163 iym60H 15
T 03 6.4 16 16 $7h'Y85 28
AUVDTH 20 3.5 70 60 HEICZA 30
= R ET 73.9 48 3,551 3551  #&%8055 29
JIIEaET 76.0 8.3 6,308 6,308  FH70, EF5IXLI0 4
i) 9.8 8.0 800 800  EHIXL90. I 4
TR L A ET 0.4 2.0 8 7 2 15
NG 167.3 65 10917 10,906 125
A% 169.0 6.5 10,951 10,940 151
[EFhl\L&(nT)
FRE
JIEEET 0.1 25 3 3 Zyash 1
DR 0.1 25 3 3 1



fEfER BN £EE REE

SHIEEHE
#

®E #R mEHE (ha) (t/10a) (1) @) S 3
&
#Ryk 140.8 25 3,489 3439  pvA, tHik-v9 27
= BRHET 15.0 25 375 375  #h-vhkavm 1
INFRTH 6.0 2.9 173 173 F3vA 11
INFAT S LT 14.0 30 420 420  MYA, A=Y 1
= SRET 40 3.0 120 120 MYAAR=Y9F97 6
=T 1.0 30 30 30 k3vm 2
Ry HT 12.0 3.0 360 360  hAYO AE-VIFYT’ 11
I EaET 45 2.5 113 113 =Ya4h 3
NG 197.3 2.6 5,079 5,029 62
At 197.4 26 5,082 5,032 63
[EhLL&(FR)
e
=] 0.1 40 4 4 AU TYR 3
fEET 7.6 1.2 91 91 ZVAIN TYR A9 7
R T 1.2 18 22 22 TR ZVash 10
INE 8.9 1.3 117 117 20
&k
IS 0.1 3.8 4 4 TYR 2
= EFET 33 15 49 49 Hwyhfan't 18
IR T 7 R AT 0.9 0.1 1 1 A=y 9
B iETERE 0.3 24 7 7 TYR VAN, A, £S5 4
HEHT 0.6 1.2 7 7 ZVAMMTYN A0y 36
AUDTH 0.9 1.3 12 12 FYR My FE-9) 6
= R ET 0.5 20 10 10 =yagh kyhqan' s 3
Ry HT 25 2.0 50 50  =Yagh, fyh4an't 3
DR 9.1 15 140 140 81
A% 18.0 14 257 257 101
E—<>
EiE (EiHh)
BT 30.2 16 478 477 HFEDY.H9E- 35
E W AT 19 39 77 75 355 10
ElETE L RET 1.0 34 36 35 mEDY 15
= I T = FE T 1.1 2.9 30 29 mEDY 10
EigTERE 2.6 18 47 47 ILL FEFEDY 12
E=HT 0.3 1.0 3 3 EFEDY 4
B 0.2 038 2 2 EFEOY.EEH 2
B it ERET 0.4 2.0 8 8 IREn.FEEDY 3



fEfER BN £EE REE

SHIEEHE
#

WE PR WATHA (ha) (t/10a) (1) @) S 3
k=i 13.2 20 264 264 HEDY 50
FERE T 0.6 2.7 16 16 B 10
FERR T AL A HT 0.3 15 5 4 b 18
=T TREy 19 55 106 105 55 27
HZz% 0.4 55 20 20 THh 9
o FART 3.0 5.6 175 167 &b 29
INE 57.1 22 1,267 1,252 234
L& (kR
EiETTERET 55 2.8 155 153 W 23
E=rT 1.6 1.1 18 18 WEDY 12
BrEH 2.3 2.9 67 67 WFEDIY.IvE-GE 13
B ra i AL ERET 40 2.9 122 122 REFEDIY. I E 18
R 0.2 5.0 9 8  AHIHY-Y 2
&R 458 T 1L FR T 0.2 38 8 8  AHOIHY-Y 2
INFRTH 1.2 45 55 55  IRFEDY. [XIEF-EF35B 10
N T B IR AT 2.3 6.5 145 145 RFOY. [XIELF-=35B 22
AUVDTH 43 6.4 278 278 WP f-H R mEDY L& 22
= T 1.1 8.0 88 76  REFEDY 9
A% 227 4.2 944 928 133
R Ak
= hi 44.8 11.8 5,287 5197 IREG. TR T=h . B -V hH A
BT L RET 8.4 7.8 661 640 IRE5 20
E=HT 10.3 13.0 1,331 1268  EEH. AOIESY-Y 37
BT 5.9 12.5 737 737 HROIEY)-U EHEE 22
B Ea AL ERET 4.1 135 553 553 AWIESY-v, B E 15
B m i m SR AT 0.2 55 1 1M R 1
BT 6.8 11.9 814 814  AWIEY Y-y, TPE-094, 5 23
INFRTH 1.4 9.3 127 127  HFEDY. TPE-094 8
INFATH B IR AT 3.8 10.0 384 384 FWEDY, TPE-094 30
= R 1.0 9.0 90 70  RFEDY 7
Ciig-il 72.7 115 8,360 8360 REn. BI&Y-V 279
= R ET 1.1 125 140 140 REE AOIESY-Y, mEDY 4
=T 26.1 13.0 3,455 3455 RER. WEDOY. AOIESY-Y 69
ARYKET 0.4 12.5 51 51  F#h. mWEDY, AOEEY)-Y 2
JIEET 6.1 9.7 594 594 355 23
NG 193.2 117 22596 22,402 611
h7-E = (R RY)
FEERT 6.4 9.0 576 576  L3VI TN (FR-%E-18) 29
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SHIEEHE
%

BE %R HERE fEfEmE B 4S£EE BREE ThRE =
(ha) (t/10a) (1) )
NG 6.4 9.0 576 576 29
W3-t =3V (FkT)
ZUOM 0.6 43 26 26 VUL 2
[EE =20 1.9 5.1 100 100  L3Y5FI 8
= T REHT 0.1 24 2 2 YUFL 1
F 4 iRART 0.5 3.0 15 15 Y9t 4
INE 3.1 4.6 143 143 15
A% 2825 90 25526 25,301 1,022
TFY—IL
TFIz—)L
B 0.2 0.6 1 1T 9=y 6
ER15f T = M T 0.2 1.0 2 2 Y=y 6
=BT 03 0.7 2 2 Hy=y 6
INE 0.7 0.8 5 4 18
=k 0.7 0.8 5 4 18
Jayal)—
jD“J:lU—
= h] 235 0.8 188 188 E7tl. LS. iRpf=H 108
B igTERE 9.4 0.6 57 57  El.n—k7uk 2
HEHET 3.6 0.6 21 21 HI-F-LA. BlE&KS 17
AT 6.8 1.0 69 69  SK9-099 15
= SRET 8.2 0.7 57 57  LDH. BIXKI -4 4
P Ni) 3.0 20 60 60  Av3 3
NIEET 45.0 1.4 630 630  SK. &ITKD. 7715~ "
#B = BT 15 1.0 15 15 SK. BIEKS. 7745— 2
ST 1.8 14 25 16 #&E. BlEED 8
FERE A 77 T 0.3 1.0 3 2 R 8
FE R i b SR ET 0.5 2.0 10 10 BIEFESRDF=D, 9MV48-F -4 2
FERA AL )T 0.1 05 1 1 LEHLEY 1
=RE] 2.1 0.4 8 8  BIXKI.CAITBIE 3
= T iEEy 0.1 12 1 1 BlEES 1
BZz# 0.6 1.0 6 6  HlELS.SK9 2
NG 106.4 1.1 1,150 1,139 187
A% 106.4 1.1 1,150 1,139 187
F53hAZE50INI)
(EEXEE)
B 283.2 0.8 2,134 1,884  HOJA A-N-TY-1E. HER. 1Y 8
INKATR 1318 2.1 2,704 2,704  A-N-TY=F IR HER HE 86
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SHIEEHE
#

RE R mEkg  ham BROZER RRR TR a
(ha) (t/10a) (1) )
INFAT S LT 272.6 20 5,356 5356 A-N-TY-T. IR fRER & 47
AUVDTH 79.7 2.0 1,615 1615 J0/A A-N-TY)-+F 26
= R ET 129.0 16 2,062 2060 A—N-TY—1.YREY, JAJR,ET 7R 10
Cig-ii 522 33 1,722 1,722 90JA. 7’09 LA 43
JIERT 333 2.1 699 699  HAJAL A-N-TY—-TE.TLYLyb 10
IR 981.8 1.7 16,292 16,040 230
At 981.8 1.7 16,292 16,040 230
F5NAZS(FR)
MBR(T E~EE)
] 0.3 13 4 3 YI-bTEIY 1
R 0.7 13 9 9  YREV.TIIALAT-R 10
SRR T AL T 0.2 0.1 0 0 Pa—44/L 1
HIFF 0.6 0.7 4 4 AN Fr¥- 3
MR 2.9 19 55 55 hMb, Frff- 11
= T iEET 18 20 38 36 MY RRTIR 9
INE 6.5 1.7 110 107 35
TR (p-BRA)
ZUVMH 1.0 0.2 2 2 R 1
A} 1.0 0.2 2 2 1
=it (ENER)
=0 0.8 438 36 36 NAFZT.THIA 4
fET 1.1 0.9 9 9 TR B/ 22
L] 0.8 2.1 17 17 7Ht3.90/2 3
ER 1l T = SR T 8.0 25 200 200  7ALTAVE 1
MR 15 1.7 26 26 YREY,TPIALAT-R 15
FERA AL A BT 0.3 1.2 4 3 TR 12
INE 12.5 2.3 291 291 57
=k 20.0 20 403 400 93
HY I
#HY 15 (Bith)
HEET 0.4 0.8 3 3 [ EA=FiR. BRERTR 7
ERET 0.3 0.7 2 2 ([IDTFR. HETR 10
FERA AL A T 0.2 20 4 3 [IHTFR. HETR 6
A} 0.9 1.0 9 8 23
aE 0.9 1.0 9 8 23
XAV
T7—ILR (FR1E)
=I5 2.1 2.0 41 40 2, RHE IV 10
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RMTEERME
S — =B —
BB fm mase  FOTR BROSERORPR S 2sem R
ElETE L RET 0.8 2.7 20 20 H 2
INKATR 0.2 2.2 3 3 IR 1
N ER IR ET 0.9 2.6 23 23 IR 5
= R ET 0.7 2.4 17 16 J. 37/ 84 1
ST 0.4 24 10 10 3/EI 2
ER =T 1.0 15 15 15  H2. 5 4
A% 6.0 2.2 129 127 25
T7—ILR(Z1F)
=0 2.0 24 49 47  HE. 10
BT L RET 1.4 2.2 32 32 I 7
INERTE 1.0 2.5 24 24 HAIRRZ T, 42, 506 4
INFATH EF SR BT 2.3 24 56 56  HAIFKZ I, 42, 506 10
HEHT 0.3 24 8 8 IFEI.IF/IMEZI 2
#B = BT 1.0 15 15 15 #@. #4R -T2 4
INE 8.0 2.3 183 181 37
T7—ILR (FF)
BT 0.0 0.7 0 0 o, 1
INKRT 1.2 2.5 29 29 YHAEMI. I 4
INRATI B GLET 1.9 2.3 43 43 UTHEMIO. 82 9
= fa T 0.3 24 6 6 HRRRZI 1
= 0.4 24 1 1M 35/M%1.375/&81 2
#B = ET 1.0 15 15 15 IY7-va1. 42 4
INE 48 2.2 104 104 21
T7—ILR(FF)
=0 0.1 0.9 1 1 KR 37/ 2
BT L RET 1.4 2.3 32 32 M 4
INRRTH 0.3 2.8 9 9  YTHERMI 2
INFRTI B GLET 0.5 30 15 15 YH4EMI 6
= SR AT 0.3 2.4 6 6 I/EFI 1
=T 0.6 2.4 14 14 3/FD.35/81 2
#B BT 15 15 22 22 P-Va 42 4
INE 4.7 2.1 100 100 21
R Ak - F{R R (29h)
BT L RET 1.6 2.0 32 32 4hz 4
B i R AT 0.9 2.0 17 17 4h3 4
N 0.5 15 7 7 4h 1
INFATH R LT 0.3 19 6 6 4h2 2
AUVDTH 0.1 1.0 1 1 4h3 1
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RMTEERME
S — =B —
BB fm mase  FOTR BROSERORPR S 2sem R
NG 3.3 19 63 63 12
R AL - FR A (/—%9h)
HEHT 0.2 30 7 7 IU¥A'R239 2
Ry HT 0.1 20 1 1 IUHA’Z239 1
DR 0.3 2.8 9 9 3
PR ILERZR
EETTERET 16 0.7 1 11 7R, FROELGE 7
VKT 1.0 15 15 15 4h2 1
it 0.2 0.6 1 1 IU¥ARI 2
M 2.8 1.0 27 27 10
A% 29.9 2.1 614 611 129
EOALY
EOAANALY
FERE T AL A HT 0.1 1.0 1 1 EAAY 3
INE 0.1 1.0 1 1 3
At 0.1 1.0 1 1 3
YI[E
YIMLE
HEHT 0.4 0.6 2 2 B#RE 6
L] 3.6 2.0 72 72 MR LEE 1
SRR AL A BT 0.9 0.5 5 3 BHAE 6
NG 4.9 1.6 79 77 13
At 49 1.6 79 77 13
HoELD
=] 3.5 2.0 72 72 I 19
E T R AT 8.8 15 135 134 <f2 12
EETE L RET 0.4 1.0 4 4 <f 7
By 15.8 18 295 287 <2 15
ER Il T = kT 1.7 24 40 40 < 4
ER bl T = M T 0.2 1.7 3 3 B{<f2 3
= RRET 8.0 20 160 160 < 16
AT 0.5 1.7 9 9 &< 4
AUVDTH 6.5 18 116 116 <f2 11
= R ET 0.4 2.0 8 8 5 1
Ry HT 1.0 2.0 20 20 &{f2 3
MR 46.9 1.8 862 853 95
At 46.9 1.8 862 853 95




SHIEEHE
#

HR HETHA fEfEmE B 4S£EE BREE ThRE =
(ha) (t/10a) (1) )
1)—2
HEET 1.6 1.0 15 15 H==_5)=v¥%hyb 5
AR HT 0.5 2.0 10 10 Lyb774%- 1
TR 0.3 0.7 2 2 LybI747- 7
F )1 BT 0.7 29.8 209 184 FLFA L. ZYLTAR 1
A% 3.1 7.1 237 212 14
ES
=0 2.6 0.1 3 3 YAd 1
HEHT 1.9 0.9 18 18 VA3 LhY- 13
L] 0.8 3.9 32 32 YAa 1
I EaET 18 0.2 4 3 YT 3
ERET 1.0 15 15 15 LIYy— Y3, 9499 12
R AL A T 0.2 15 3 2 YAa 10
INE 8.4 0.9 74 72 40
=k 11.4 2.7 310 284 54
IN_F3
= R AT 0.5 3.0 15 15  EBE 1
Mg 0.5 3.0 15 15 1
A% 0.5 3.0 15 15 1
FhE
= I 7 R SR AT 4.7 20 95 93 ER 12
E=HT 0.1 20 2 2 ER 1
T 2.6 0.8 20 20 Rir. Pix.BR 12
=RzHT 0.2 15 3 3 R, &9MMA- 1
INFRTH 0.1 0.7 1 1 ER 1
AUVODTH 5.8 1.3 78 8 HRAS. R 20
=T 8.4 15 126 126  BEP. Pk H 5
R AT 0.5 0.8 4 4 ¥ 1
FERA T AL A BT 0.3 15 5 3 EHR 1
Rz 1.6 15 25 21 Em4T 6
4 FAET 0.1 1.8 2 2 KMRRE- 1
DR 24.4 15 360 352 61
At 24.4 15 360 352 61
BLOMBL
A (Bi)
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RMTEERME
8B #m mEree oo BROCSEE REE g0 R
(ha) (t/10a) (1) )
[EE =20 0.4 14 5 5 EREETUNY 15
Mg 0.4 14 5 5 15
A% 0.4 14 5 5 15
i TAVAC 4
F/R1Y(FEH)
= BT 0.3 0.7 2 2 AHNUE-/M 1
NE 0.3 0.7 2 2 1
—TAYAY fa{ii)
=FxHET 0.4 0.8 3 3 NUE-/39t 4 1
INE 0.4 0.8 3 3 1
a% 0.7 0.8 5 5 2
FLE
LT
EiETERET 1.3 0.4 5 5 BH 3
= HAET 42 10 44 42  FLYDALEF,. FEBRLE 1
I =T 55.0 16 893 893 FHFEFKYY 4
T 0.4 1.0 4 4 BYDHAFRLE. RBFRLE 8
AL A BT 0.3 0.2 1 1 BYHAFRLE, REFLE 5
SERE T AL )BT 0.2 0.2 0 0 XMALEZE.BYDHARLE 3
NG 61.4 15 947 946 24
At 61.4 15 947 946 24
KELZ
KELZ
=4 2.0 1.3 27 24 FYIF)AY 4
R T 05 1.2 6 6 KE 1
M 2.5 1.3 33 30 5
A% 2.5 1.3 33 30 5
FIRE
FRxE
= R BT 1.5 40 60 60  EFiR 1
INE 15 40 60 60 1
A% 1.5 40 60 60 1
Eh&E
X4
ERE T 2.3 15 35 3B B %k 20
MR 2.3 15 35 35 20
B
= 6.5 1.1 72 72 TRE.EREE 16



SHI7EERE

8B #m mEree oo BROCSEE REE g0 R
(ha) (t/10a) (1) )
RET 0.1 13 2 2 RREE.ERE 7
IME 6.6 1.1 74 74 23
A% 8.9 1.2 108 108 43
EoHE
EOHE
ERE AL A ET 0.1 05 1 0 123F 3
/DE 0.1 0.5 1 0 3
A% 0.1 0.5 1 0 3
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6. FTEHFXOME - BHBIEERTEEDHER

H 2 i e & ¥ X  F %
BlE | £EE | 4£EE |E H| £EE | £EHE B K| £EE | £ESHE
£ |[(ha) (t) (M) (ha) (t) (M) (ha) (t) (FH)

54] 12, 941| 346, 573| 55, 061,997 1,695 103, 925( 28, 673, 729| 11, 246{ 242, 648| 26, 388, 268
55| 13, 436[ 351,984/ 58, 185,309| 1,815 106, 991{ 34,517,699 11, 621| 244, 993| 23, 667, 610
56| 12, 114 353, 668 55, 983, 662| 1,766 112, 724{ 32, 119, 537| 10, 348| 240, 944| 23, 864, 125
97| 12,659| 365, 985| 55, 722, 703| 1, 765| 108, 065] 29, 712, 040] 10, 894| 257, 921]| 26, 010, 663
98| 12,094| 373, 839| 59, 698, 395| 1,888| 107, 823] 33, 569, 948| 10, 206 266, 016| 26, 128, 447
59| 13, 525 383, 830 62, 759, 626 1,896 111, 623[ 32, 775, 247| 11, 629 272, 207| 29, 984, 379
60| 14,480| 410, 263| 66, 354,027 1,917] 110,473 34,926, 360| 12, 563| 299, 790| 31, 427, 667
61| 14, 755| 424,062| 67,012,351 1,939] 120, 155| 34, 755, 155| 12, 816] 303, 907| 32, 257, 196
62| 15, 242| 427,985| 68, 202, 916 1,968| 119, 715 35, 629, 876| 13, 274 308, 270| 32, 573, 040
63| 15, 352| 404, 620] 70, 062, 059| 2,000| 116, 462 39, 580, 518 13, 352 288, 158| 30, 445, 541
Jt| 15,035 433, 160| 72,015, 130 2,086 128, 880| 40,037, 460| 12, 949] 304, 280| 31, 977, 670
2| 14,804| 409, 269| 76, 538, 894 2, 187] 127, 247] 41,000, 201| 12, 617| 282, 022| 35, 538, 693
3| 14,138| 344,704) 82,616, 543| 2,167] 123, 323| 45,079, 909( 11, 971{ 221, 381| 37, 536, 634
4| 13,468| 363,837 89, 174,561 2,6 115] 125, 896] 47,615, 776| 11, 353 237, 961| 41, 558, 785
5| 13,306/ 391,006| 84,185, /16| 2,6 231| 143, 415] 45,590, 004| 11, 075 247,591 38, 595, 712
6] 12, 153| 384, 322| 84,835, 481| 2,192 133, 687( 49, 801, 394 9,961| 250, 635| 35, 034, 087/
1112, 265] 357, 859] 80,637, /07| 2,205| 137, 665( 48, 789, 006( 10, 061 220, 194 31, 848, /01
8| 11,995| 361,722 71,531,606| 2, 178] 137, 469] 46,277, 118| 9, 777| 223, 753| 31, 260, 488
9] 11,487 354, 640| 74,885, 137| 2,117 137,936 46, 271, 350 9, 370 216, 704| 28, 613, 7187
10{ 10, 848[ 328, 224 76, 488, 765| 1,998| 124,696| 51,023, 651 8, 850] 203, 528| 25, 465, 114
11{ 10,014 314, 040 66, 688, 214| 1,938| 126, 408| 40, 646, 827| 8,6076] 187, 632| 26, 041, 387
12{ 9,709 311,393| 61,484,620| 1,879] 128, 595| 38, 925, 850 7, 830| 182, /98| 22, 558, 770
13[ 9, 780[ 309,092 62,901, 237| 1,838| 123,218| 41, 751,894| 7,6942] 185, 874] 21, 149, 343
14 9,807 316, 288 55,888, /57| 1, 738| 120,612 34, 459, 595| 8, 069| 195, 676| 21, 429, 162
15[ 10, 188[ 324, 346 63, 656, 461| 1, 745 118,578 39,657, 152| 8, 443] 205, /68| 23, 999, 309
16 9,835 314,499 58, 247,842| 1,713] 118, 966| 35, 748, 612 8, 122] 195, 533| 22, 499, 230
17( 9,914 313, 738 59, 652,054 1, 747| 120, 625| 37,583, 792| 8,6167] 193, 13| 22, 068, 262
18 9,784 302,592 61,575,524| 1,686/ 112,6850| 38, 776, 585| 8,6 098] 189, /42| 22, 798, 939
19 9,535 301, 614 60, 667,285 1,666/ 115,6298| 37,887,042] 7,869 186, 316 22, 780, 243
20| 9,042| 294,054| 65,547,561 1,620] 115, 142] 39, 791, 715 7,422| 178, 912| 25, 755, 846
21| 9,014] 291,600] 61,895, 354] 1,552| 110,991] 39,613, 175 7,462 180, 609| 22, 282, 179
22| 8,799| 282,956| 75,991,387 1,499| 102, 318] 43, 845, 101 7, 300] 180, 638| 32, 146, 286
23| 8,887| 282,686| 57,545,029 1,481] 109, 873| 36, 061, 795 7,406 172, 813| 21, 483, 234
24| 8,842| 2171,826| 60, 760, 968 1,423| 101, 550] 39, 730, 249| 7, 419| 170, 276| 21, 030, 719
25| 8,744 213,632] 57,850, 246 1,397] 112, 265| 38,968, 032 7,347 161,367| 18, 882, 214
26| 8,813| 282,6131] 59,308, 679| 1,385] 110, 753| 39, 723,077 7,428 171,378| 19, 585, 602
27| 8,465| 264,846| 61,451,949 1,377] 107,002| 43,107,819 7,088 157,844 18, 344,130
28| 8,203| 260,909| 61,008, 700| 1,397] 108, 528] 42, 826, 358| 6, 806 152, 381| 18, 182, 342
29| 8,186| 277,6986| 67,858, 098] 1,410] 119, 539| 45,966, 880| 6, /76| 158, 447| 21, 891, 218
30| 7,669| 255,654| 63,472, 526| 1,388| 118, 178| 44,821, 547| 6,281 137, 476| 18, 650, 979
Jt| 71,130] 248, 193| 61,670,530 1,288 113, 773| 44,203, /18| 5, 842] 134, 420| 17, 466, 812
2| 6,667 256,274] 60, 845, 085| 1,270] 108, 855| 44,932, 210| 5, 397| 147, 419] 15,912, 875
3| 6,664 231,458| 55,819, 547 1,238] 112, 250] 41,427,004| 5,426 119, 208| 14, 392, 543
4| 6,705 227,6968| 50, 757, 994 1,133] 102, 220] 37,391, 279| 5, 572| 125, 748 13, 366, 715
5| 6,689 227,751] 54,060, 912| 1,158] 104, 086] 40, 841, 730| 5, 531| 123, 665| 13, 219, 182
6] 6,616) 220, 064] 56, 888, 418| 1,129] 96, 457{ 42,504,062 5,487 123,607| 14, 384, 356
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BH1 TERRS—ER] MEREES MR 1 Eih2
REZ {EZY F 44 O4H =7 OB H
E 4 SH6EERME SHTEERE
FARAINSGHRA NI R(ZZNJRE) R5. 12 — R6. 6 | R6. 12 — R7. 6
(Y=Y 1R B R5. 12 — R6. 5| R6. 12 — R7. 5
B R6. 7 — R6. 11 | R7. 7 — R7. 11
WAITFA AE (BEh) R5. 9 — R5. 11 | R6. 9 — R6. 11
INTIR(ZZNIRE) R5. 11 — R6. 6| R6. 11 — R7. 6
H1E (Fih) R6. 4 — R6. 6| R7. 4 — R7. 6
ZEED ZEE®H R5. 7 — R5. 9| RE. 7 — R6. 9
ZAES Fih(3£) R6. 3 — R6. 6| R7. 3 — R7. 6
RS R5. 11 — R6. 4| R6. 11 — R7. 4
AFvF R6. 2 — R6. 5| R7. 2 — R7. 5
v R BR-EaE R5. 5 — R5. 10| R6. 5 — R6. 10
1R B R5. 11 — R6. 7| R6. 11 — R7. 7
FARR R6. 4 — R6. 7| R7. 4 — R7. 17
A A R5. 10 — R5. 12 | R6. 10 — R6. 12
MELL E il (RR) R5. 9 — R5. 12| R6. 9 — R6. 12
REL(BR) R5. 12 — R6. 6| R6. 12 — R7. 6
FRM(RR) R6. 3 — R6. 6| R7. 3 — R7. 6
PAVEREZRA(RK) R6. 4 — R6. 7| R7. 4 — R1. 7
FE il GEF2) R5. 9 — R5. 12 | R6. 9 — R6. 12
PRV BRR GERE) R6. 4 — R6. 7| R7. 4 — R1. 7
Hh)757— H)I757— R5. 10 — R6. 3| R6. 10 — R7. 3
MALL(ER) DR (BREHE) R6. 5 — R6. 6| R7. 5 — R7. 6
b RIL GERYR) R6. 5 — R6. 7| R7. 5 — R7. 17
< ILF (BiE) R6. 7 — R6. 8| R7. 7 — R7. 8
& GTRET) R5. 9 — R6. 4| R6. 9 — R7. 4
TRy 5FE R6. 6 — R6. 8| R7. 6 — R7. 8
MEFE R5. 9 — R5. 11| R6. 9 — R6. 11
BFE R5. 12 — R6. 2| R6. 12 — R7. 2
MEE R6. 3 — R6. 5| R7. 3 — R7. 5
ZpoY L& (FEih) R5. 6 — R5. 10| R6. 6 — R6. 10
& (FRkRIT) R5. 6 — R5. 10| R6. 6 — R6. 10
& Hu R5. 9 — R5. 11 | R6. 9 — R6. 11
7\ Z 3N R5. 10 — R6. 1| R6. 10 — R7. 1
1R B R5. 12 — R6. 6| R6. 12 — R7. 6
FRR R6. 2 — R6. 6| R7. 2 — R7. 6
N RE R R6. 4 — R6. 6| R7. 4 — R7. 6
& Hh B 20 R6. 5 — R6. 7| R7. 5 — R7. 17
ZIx5 5B RE. 7 — R6. 2| R6. 7 — R7. 2
ko)L (1) R6. 5 — R6. 6| R7. 5 — R7. 6
k2L (KE) R5. 12 — R6. 4| R6. 12 — R7. 4
BECIFS R6. 5 — R6. 9| R7. 5 — R7. 9
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ogz 3l *F # 1T B HA
e SH6EERME SHTEERE
_FEDOH &% R5. 10 — R6. R6. 10 — R7. 3
Zih R5. 10 — R5. R6. 10 — R6. 12
ey At bl R6. 5 — R6. 6| R7. 5 — R7. 6
TILF R6. 6 — R6. 7| R7. 6 — R7. 7
ol (-BRAE) R5. 9 — R6. 3| R6. 9 — R7. 3
RO (EE) R5. 9 — R6. 3| RE. 9 — R7. 3
LL&ES =E (SR ih) R5. 6 — R5. 10| R6. 6 — R6. 10
R (R I(T) R5. 6 — R5. 10| R6. 6 — R6. 10
1R B R5. 10 — R6. 6| R6. 10 — R7. 6
LwAZEL LwAZEL R5. 10 — R6. 4| R6. 10 — R7. 4
L&A =B (2= ih) R5. 10 — R5. 11 | R6. 10 — R6. 11
INDR R6. 2 — R6. 8| RT. 2 — R7. 8
AAL—hka—> INIR(EINIRE) R6. 4 — R6. 5| R7. 4 — R7. 5
bRIL R6. 5 — R6. 6| RIT. 5 — RI. 6
TILF R6. 6 — R6. 7| R7. 6 — R7. 7
ERAY:) TE R5. 7 — R5. 8| R6. 7 — R6. 8
1R B R6. 3 — R6. 6| R7. 3 — R7. 6
F{ER R6. 4 — R6. 7| R7. 4 — R1. 7
B2 R6. 5 — R6. 7| R7. 5 — R7. 7
AyF—= INDR R5. 10 — R6. 7| R6. 10 — R7. 7
Zih RE. 5 — R5. 8| R6. 5 — R6. 8
L) — tL— RS. 1 — R5. 12 R6. 1 — R6 . 12
ZWZA(NI) BYEEIT (L) R5. 10 — R6. 2| R6. 10 — R7. 2
BEYTL(RZ) R5. 10 — R6. 2| R6. 10 — R7. 2
gFL R5. 12 — R6. 2| R6. 12 — R7. 2
BY(FE) R6. 5 — R6. 7| R7I. 5 — R71. 7
HHLE) R6. 6 — R6. 6| R7. 6 — R7. 6
WA ER) B R5. 6 — R5. 9| R6. 6 — R6. 9
Z1E R5. 10 — R6. 2| R6. 10 — R7. 2
koL R6. 3 — R6. 5| R7. 3 — R7. 5
F- VR HHL RE. 1 — R5. 12| R6. 1 — R6. 12
f=FhF f=FhRFE R6. 1 — R6. 5| R7. 1 — R7. 5
DHAE DHAE R5. 10 — R6. 6| R6. 10 — R7. 6
F< bk EE (- mkRIT) R5. 5 — R5. 11| R6. 5 — R6. 11
/N7 2N (#L) R5. 10 — R6. 2| R6. 10 — R7. 2
R B (#L) R5. 11 — R6. 6| R6. 11 — R7. 6
F{R R (HL) R6. 3 — R6. 6| R7. 3 — R7. 6
& (- R5. 5 — R5. 11| R6. 5 — R6. 11
R R (32) R5. 11 — R6. 6| R6. 11 — R7. 6
REL (R E) R5. 11 — R6. 6| R6. 11 — R7. 6
EHE(hE.MKTF) | R5. 5 — R5. 11 | R6. 5 — R6. 11
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584 ERY F 4 OH W OB OH
ER A SH6EERKE SHTEERE
A B-EE (Eih) R5. 5 — R5. 10| R6. 5 — R6. 10
1R B R5. 11 — R6. 6| R6. 11 — R7. 6
FRR R6. 4 — R6. 7| R7. 4 — R7. 17
[ZH5Y) BR-EaE R5. 6 — R5. 10| R6. 6 — R6. 10
{8 B R5. 11 — R6. 6| R6. 11 — R7. 6
FRR R6. 4 — R6. 7| R7. 4 — R7. 17
25 & (FEih) R5. 3 — R5. 10| R6. 3 — R6. 10
BEL(/\HR) R5. 10 — R6. 6| R6. 10 — R7. 6
[CALCA (IIT) NZ1E R5. 10 — R6. 4| R6. 10 — R7. 4
[ZACLA(BR) FEih R5. 10 — R6. 1| R6. 10 — R7. 1
(2 1V R6. 1 — R6. 5| R7. 1 — R7. 5
[CAIZX [CAIZX R5. 3 — R5. 4| R6. 3 — R6. 4
[E<E0 2FF R5. 10 — R5. 11 | R6. 10 — R6. 11
MEZ R5. 12 — R6. 2| R6. 12 — R7. 2
[FR L& (nI) IE R5. 11 — R5. 12 | R6. 11 — R6. 12
=3 R6. 3 — R6. 6| R7. 3 — R7. 6
FRLLL(FR) IE R5. 11 — R5. 12 | R6. 11 — R6. 12
&1 R6. 3 — R6. 6| R7. 3 — R7. 6
E—<> & (FEih) R5. 6 — R5. 10| R6. 6 — R6. 10
& (RRkRIT) R5. 6 — R5. 10| R6. 6 — R6. 10
7\ Z 3N R5. 8 — R5. 12| R6. 8 — R6. 12
1R B R5. 10 — R6. 6| R6. 10 — R7. 6
FRR R6. 3 — R6. 7| R7. 3 — R7. 7
FRE—<> R5. 10 — R6. 6| R6. 10 — R7. 6
h—t—vv (R RR) R5. 10 — R6. 6 | R6. 10 — R7. 6
h7-t" =3V (RIB& ) R5. 6 — R5. 10| R6. 6 — R6. 10
TFETI—)L TFS—)L R5. 1 — R5. 12| R6. 1 — R6. 12
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3 #h 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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YayAVhAI)Y % - MRS 47 207 28,331 137 4 47 207 28,331 4
. AN i B X X X X X X X X X
a|F[ 7o T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z| 77v7 v i B X X X X X X X X X
4 AN i B3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
y |5 Z DIBFETY i B X X X X X X X X X
| N H 90 31 3,011 97 3 90 31 3,011 3
AZ=FA yZaT-% MeE% - RIS 33 143 11,963 84 5 27 116 10,559 4
A5-FA TEIR MEE% - Mkl X X X X X X X X X
Fid N7 ME% - Mk X X X X X X X X X
Ma¥ ¥39 MeE% - RIS 221 487 77,303 159 19 204 545 81,783 18
AM-p - ijid B3 1,361 25,946 1,019,206 39 64 1,378 26,228 983,738 65
7 W=7V5 3V iji B3 50 202 33,613 166 3 50 220 33,000 3
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v VRV MeE% - RIS 61 255 30,789 121 5 61 298 34,262 5
I TINT 4 =7 L /N 5 276 679 83,600 123 13 276 718 87,063 13
Y8 2= (YR T E) iji 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0
kv MeE% - RIS 27 20 1,181 59 5 31 35 3,767 4
3 #h X X X X X X X X X
/I 5 33 30 1,661 56 7 38 53 4,747 6
RIS iji B3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TIVARDAYT iji B X X X X X X X X X
7 7 L9k MeE% - RIS 0 0 0 0 0 0 0 0
LV MeE% - RIS 35 152 7,237 48 4 35 149 6,844 4
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R & #h 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Fa-lly7 MeE% - RIS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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-7 3% - Mk X X X X X X X X X
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AN B X X X X X X X X X
7 ant-4 MeE% - BRI X X X X X X X X X
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& #b 0 0 0 0 0 0 0 0 0
/I B X X X X X X X X X
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TAE% MeE% - RIS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z DHERIR % - bR IT X X X X X X X X X
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R B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AN B 420 286 21,241 74 13 420 266 20,977 13
B ¥57 MEE% - MRS X X X X X X X X X
%= #h 469 788 45,477 58 60 474 879 48,454 64
AN B 499 889 51,237 58 62 504 1,109 62,254 66
EA Utk MeE% - RIS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
K E & 0 0 0 0 0 0 0 0 0
/N B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z D o3 182 207 16,184 78 7 170 200 15,150 6
xR B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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AN B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z DMIEY MeE% - RIS 35 107 8,133 76 4 35 112 8,633 4
%= #b 0 0 0 0 0 0 0 0 0
# N3 35 107 8,133 76 4 12 60 6,000 4
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AN B 298 434 42,847 99 20 305 448 44,640 19
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K AT i B 186 127 60,187 474 9 186 127 60,187 9
Y97 iji B X X X X X X X X X
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5 J7VI7 VA iii B4 540 167 1,459,710 8,741 13 510 149 1,300,000 13
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y AN i B4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H zomE iii % X X X X X X X X
) FE7 U8 /I =t 763 230 1,564,164 6,801 17 723 211 1,400,464 17
# T ATIYN XT iii B4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
| AN T4747h iii B4 X X X X X X X X
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i& Z 4] i AX 0 0 0 0 0 0 0
Z DHERE i B 35 12 2,741 228 4 35 12 2,741 4
Y BEmEnE AN E 37 12 3,051 247 5 37 12 3,051 5
TEAREE i B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dk i B4 367 436 169,598 389 16 363 433 168,698 15
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=& #h 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Ny - MeE% - RIS 586 2,760 125,552 45 36 581 2,685 114,440 35
= # X X X X X X X X X
AN B 596 2,813 128,707 46 36 591 2,725 115,640 35
AUISE-| MeE% - RIS 156 991 77,585 78 15 246 991 77,585 15
B77798%) B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AN B 156 991 77,585 78 15 246 991 77,585 15
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& #h 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AN B 149 422 16,189 38 26 151 400 15,262 26
Vilad MeE% - RIS 104 503 18,048 36 21 106 509 18,110 21
= #h 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AN B 104 503 18,048 36 21 106 509 18,110 21
NN Uk MeE% - RIS 18 98 3,698 38 10 17 96 3,598 8
&= #h 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ol AN B 18 98 3,698 38 10 17 96 3,598 8
N FaZ7 MeE% - RIS 175 624 27,224 44 23 182 607 25,721 23
= #b 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AN B 175 624 27,224 44 23 182 607 25,721 23
# H4 % MeE% - RIS 70 242 9,235 38 14 68 238 9,210 13
= #h 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AN B 70 242 9,235 38 14 68 238 9,210 13
7 - MeE% - kRIS 14 18 822 45 4 10 28 875 5
= #h 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AN B 14 18 822 45 4 10 28 875 5
YITAY MeE% - RIS 29 95 15,000 158 5 29 95 15,000 5
%= #b 0 0 0 0 0 0 0 0 0
/N B 29 95 15,000 158 5 29 95 15,000 5
ZDMEY MeE% - kRIS 970 5,621 323,088 57 34 971 5,639 328,930 34
= H# X X X X X X X X X
/N B 1,002 5,691 328,888 58 34 1,011 5,729 338,180 34
Em/INE MeE% « BR (S 2,271 11,374 616,441 54 51 2,361 11,288 608,731 50
= H# X X X X X X X X X
N z 2,313 11,497 625,396 54 51 2,411 11,418 619,181 50
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By [ H AL - M7 Jyr G 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rlm| 798 929 Bk 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4+ 71/%17% & 53 X X X X X X X X X
= Z O DERAR B R 2,500 6,000 72,000 12 4 2,500 6,000 72,000 4
RIREE BF S 2,578 6,133 104,142 17 5 2,578 6,133 105,749 5
Tt A %8 2,436 473 198,130 419 3 2,436 473 198,130 3
B & Z 21,628 10,229 358,998 35 7| 21,128 10,438 359,064 6
= S 2,827 1,128 43,620 39 5 2,427 1,533 61,120 4
=t 24,455 11,357 402,618 35 7| 23555 11,971 420,184 6
O OE W X X X X X X X X X
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(FAR) | FR) | (FR) | (FR) | (FR) | FR) | (FD) | (FR) | (FR) | (FD | (FR | (FR) | (F9
Kepdgt 7 13 - WkR L 455 435 718 458 568 554 700 928 730 527 522 763 | 7,358
& i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOF 455 435 718 458 568 554 700 928 730 527 522 763 | 7,358
N HeRk - WL 5 0 0 0 0 50 102 186 94 31 14 38 520
¥ i 0 0 0 0 0 0 7 27 10 8 8 3 63
5 N 5 0 0 0 0 50 109 213 104 39 22 41 583
Y YAZEN ez - MR 2 9 16 13 12 17 57 94 80 67 12 12 391
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NF 2 9 16 13 12 17 57 94 80 67 12 12 391
* 7 N 462 444 734 471 580 621 866 | 1,235 914 633 556 816 | 8,332
a1 ¢ N7 iz 93 115 155 206 183 138 35 44 44 100 129 115 1,357
_ A7 VAN 7 iz 16 12 31 38 17 9 3 3 7 9 12 15 172
7 NZ NF 109 127 186 244 200 147 38 47 51 109 141 130 1,529
U] Mt £39 Hedk - MR 88 57 45 24 83 76 5 24 22 13 10 40 487
A=t - W k| 5,771| 4,612 | 8,506 462 0 0 0 0 0 0| 2,178 | 4,417 | 25,945
N TS T4y |HeE - Wi 72 81 94 92 119 45 26 41 44 39 71 115 839
e MT U | B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INF 72 81 94 92 119 45 26 41 44 39 71 115 839
B j- YRSz fiss - WkR L 521 564 680 560 531 569 219 166 213 238 328 654 | 5,243
iz} M7 Yy F i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Y] N 521 564 680 560 531 569 219 166 213 238 328 654 | 5,243
Y a2 Y INF 593 645 174 652 650 614 245 207 257 277 399 769 | 6,082
e X7 fiss - WbR LT 58 59 93 89 39 1 0 0 0 12 47 50 448
Z i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INF 58 59 93 89 39 1 0 0 0 12 47 50 448
7F/%17A fiss - WkR L 239 400 568 31 0 0 0 0 0 0 7 42 | 1,287
¥ B B 28 53 113 44 32 53 127 112 133 51 61 139 946
# 71 Hs% - Wk 0 0 0 6 33 14 15 3 0 7 12 11 101
¥ Z i 0 1 16 39 272 242 88 23 18 35 34 20 788
INF 0 1 16 45 305 256 103 26 18 42 46 31 889
K AVEFT i B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 60 44 127
7 h=4-vav i % 0 0 13 56 79 0 0 0 0 0 0 0 148
Ml Py |m o= 4 1 2 0 0 0 0 0 0 2 6 14 29
w7 TrV)7 YA iR 11 13 18 15 16 15 16 15 12 14 12 10 167
Ny - 6% - RRIF 205 118 16 0 0 0 0 0 86 559 882 894 | 2,760
= b 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 26 25 53
R B 205 118 16 0 0 0 0 0 86 561 908 919 | 2,813
ADINE | - FkR 149 104 12 0 0 0 0 0 21 173 293 239 991
W79&ad) | &= #h 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
) R B 149 104 12 0 0 0 0 0 21 173 293 239 991
% #ve' 7 5% - LT 0 5 67 151 206 64 4 3 3 3 0 0 503
2 Hh 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R 5 0 5 67 151 206 64 4 3 3 3 0 0 503
N FaZ] 6% - LY 30 87 149 146 90 6 3 3 20 27 32 32 624
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